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Glavni in odgovorni urednik
mag. Franci Kotnik

(JM)

(TG)

2. januar za nekatere boniteta, za 
nekatere težava

Uzakonitev 2. januarja kot (ponovno) dela pro-
stega dneva je v javnosti odprla polemično razpra-
vo med zagovorniki in nasprotniki te spremembe. 
Čeprav bi pričakovali, da bodo sindikati idejo o do-
datnem dela prostem dnevu enoglasno podprli, je 
vodja ene od sindikalnih pogajalskih skupin v jav-
nem sektorju Branimir Štrukelj izjavil, da gre pri tem 
za »skrajni cinizem oblasti«. Pri tem velja dodati, da 
je bila izjava izrečena v času pred podpisom spo-
razuma med vlado in sindikati javnega sektorja o 
dvigu plač.

Predlog, po katerem bo 2. januar ponovno de-
la prost dan, je vložila stranka SMC, poleg celotne 
koalicije pa so ga podprli tudi v opozicijski Zdru-
ženi levici. V SMC so predlog utemeljili z izboljša-
njem stanja javnih financ v državi, kot dodaten ar-
gument pa so navedli, da s to spremembo ostaja-
mo v okviru evropskega povprečja dela prostih dni, 
ki znaša 11,97 dni. V Sloveniji jih imamo zdaj (spet) 
dvanajst.

Dodatnega prostega dne se veselijo v delu go-
spodarstva, ki je povezan s turizmom. Po mnenju 
strokovnjakov bodo agencije zaradi tega proda-
le več novoletnih aranžmajev, dodaten dobiček si 
obetajo tudi zdravilišča in hotelirji. Povsem druga-
če je v proizvodnih, zlasti izvozno usmerjenih pod-
jetjih, kjer morajo sedaj prilagajati poslovne proce-
se, da bodo lahko pravočasno izpolnili svoje ob-
veznosti do kupcev, kot na primer v podjetju KLS 
Ljubno. 

»S to populistično in nepremišljeno potezo vlada 
jasno kaže, da sploh ne razume, kaj je to produktiv-
nost, in da ne razume, s kom moramo biti konku-

renčni. Po številu državnih praznikov se ne smemo 
primerjati z Grki, Španci, Portugalci ali Italijani, ki 
so vedno bolj globalno nekonkurenčni, pa tudi ne 
z Nemci in Francozi, saj z njimi ne tekmujemo, am-
pak jim prodajamo. Gledati moramo, kako delujejo 
tisti, ki nam v Evropi jemljejo posel, to pa so kitajski 
in indijski proizvajalci, upoštevati je potrebno tudi, 
kako poslujejo na Tajvanu in v Singapurju ter dru-
gih konkurenčnih državah, kot sta ZDA in Japon-
ska. Vsi našteti so bolj konkurenčni od Evrope in na 
evropskem trgu se spopadamo z njimi. Vsako leto 
smo zaradi izjemne konkurence prisiljeni zniževa-
ti svoje cene, vlada pa nam meče polena pod no-
ge,« opozarja direktor KLS Mirko Strašek, ki je razo-
čaran, ker vlada in poslanci sprejemajo zakone po 
meri državnih uslužbencev in premalo upoštevajo 
mnenje in potrebe gospodarstva. 

V soboto sem imel čast prisostvovati slovesno-
sti, ki so jo v KLS Ljubno pripravili ob osebnem jubi-
leju direktorja in novem mejniku v proizvodnji zoba-
tih obročev. Doslej so jih namreč izdelali že sto mili-
jonov. Če bi, drage bralke in bralci, slišali direktorjev 
nagovor zaposlenim, njihovim svojcem in upoko-
jencem, potem bi lažje razumeli njegove zgoraj ci-
tirane besede, vsem vam pa bi privoščil, da bi vide-
li lesk v očeh sodelavcev, ko jim je povedal, kakšno 
božičnico bodo letos prejeli.
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ODPOKLIC ŽUPANA JE UZAKONJEN

Lahko novost za župane ogrozi 
sistem lokalne samouprave?

Državni zbor je s sprejetjem no-
vele zakona o lokalni samoupravi 
uzakonil institut odpoklica župana 
med mandatom. Novela določa, 
da lahko občani v obdobju po pre-
teku 12 mesecev od dneva nasto-
pa mandata in najpozneje 12 me-
secev pred potekom mandata od-
pokličejo župana, pri tem pa mora-
jo biti izpolnjeni z zakonom določe-
ni pogoji. Število podpisov podpore 
zahtevi za odpoklic je odvisno od 
števila prebivalcev. Za odpoklic se 
mora glasovanja udeležiti več kot 
90 odstotkov števila volivcev, ki so 
glasovali v prvem krogu na zadnjih 
rednih volitvah za župana, in veči-
na glasovati za.

V Skupnosti občin Slovenije in v 
Združenju občin Slovenije opozar-
jajo, da lahko sistem odpoklica hit-
ro postane predmet političnih zlo-

PRAZNIKI IN DELA PROSTI DNEVI V LETU 2017

Prazniki za počitek ali le kot breme 
delodajalcem?

Predlog, po katerem je 2. januar ponovno dela prost dan, so pred približno 
mesecem dni vložili v Stranki modernega centra. (Foto: IS)

Praznično decembrsko razpoloženje je na vrhuncu. Pred vrati 
je božič, čez dober teden bomo vstopili v novo leto 2017. Tokrat 
malo bolj spočiti, saj se med dela proste dni po nekajletni pavzi 
znova vrača 2. januar. Dober vstop v novo leto za delavce, tudi 
za gostince, v gospodarstvu pa tej spremembi niso naklonjeni. 
Tudi na račun starega novega prostega dneva bo imela Sloveni-
ja prihodnje leto dva delovna dneva manj kot letos, ker pa bos-
ta dva praznika kot v letošnjem tudi v prihodnjem padla na ne-
deljo, prazniki in prosti dnevi spet ne bodo polno izkoriščeni. A 
že leta 2018 bo vse drugače …

ZAKAJ VRAČANJE PRAZNIKA?
Predlog, po katerem je 2. ja-

nuar ponovno dela prost dan, so 
pred približno mesecem dni vloži-
li v Stranki modernega centra. Po-
leg v celotni koaliciji so ga podpr-
li v opozicijski Združeni levici. V 
obrazložitvi, zakaj ponovna uved-
ba odvzetega praznika, so v SMC 
predlog med drugim utemeljili z iz-
boljšanjem stanja javnih financ v 
državi. Poleg tega so pobudniki po-
novne uvedbe predlog zagovarja-
li s prepričanjem, da njegova uki-
nitev ni prinesla pričakovanih pri-
hrankov. Po mnenju predsednika 
državnega zbora Milana Brgleza 
bi varčevanje bilo možno, če bi go-
spodarstvo 2. januarja delalo v pol-
ni kapaciteti, kar pa v praksi ni bilo 
izvedljivo.

V TURIZMU IN GOSTINSTVU 
PROST DAN PRINAŠA DENAR …

Drugi (po)novoletni dan ima si-
cer več desetletno tradicijo in ni 
ideološko obarvan. Vsaj do sedaj 
ni bil. Večji del predstavnikov raz-
ličnih dejavnosti je bil nejevoljen 
že zaradi poznega odločanja o 
tem, ali bo 2. januar delovni dan ali 
ne. Prevladalo je mnenje, da ni ko-
rektno, da se prazniki spreminjajo 
le dva tedna pred njihovim nasto-
pom. Glasne so bile tudi pripombe 
nekaterih, da gre zgolj za nabiranje 
političnih točk ob koalicijski krizi.

Spremembo bodo občutili tako v 
javnem kot zasebnem sektorju, ne-
kateri se je veselijo, drugi ne. Za tu-
ristično panogo je dela prost dan 
dobra novica. Turistični delavci so 
vajeni dela ob praznikih, pričakuje-
jo lahko večji obisk. Tudi gostincem 

dodatni dela prosti dnevi prinašajo 
dobiček. Povsem drugačne rezul-
tate pričakujejo v gospodarstvu. 

… V GOSPODARSTVU PA PO 
MNENJU GZS ZGOLJ STROŠKE
Po oceni Gospodarske zbornice 

Slovenije (GZS) bo nov dela prost 
dan povišal stroške dela za oko-
li deset milijonov evrov, saj bodo 
podjetja, vezana na izvoz, morala 
obratovati in zato delavcem plača-
ti nadurno ali praznično delo. V ve-
čini držav namreč 2. januar ni dela 
prost dan. V GZS še poudarjajo, da 
bodo stroški dela višji tudi v trgovi-
ni, varovanju, transportu, energeti-
ki, javnem zdravstvu in še kje. 

Predvidevajo, da bo v predelo-
valni dejavnosti izguba enega de-
lovnega dneva prinesla okoli sto 
milijonov evrov izpada prihodkov 
in 27 milijonov evrov nižjo dodano 
vrednost. Nižja dodana vrednost in 
višji stroški dela bodo tako pome-
nili za 16,8 milijona evrov manjši 
dobiček pred davki in posledično 
manjše davčne prihodke.

13 DELA PROSTIH DNI IN DVA 
»ŠTIRIDNEVNA« VIKENDA

Slovenija ima dvanajst prazni-
kov, ki prinašajo dela prost dan, 
v 2017 jih bo po novem 13. Toli-
ko jih imajo tudi v Avstriji in na Hr-
vaškem. Italija pozna enajst pra-
znikov in dela prostih dni, Nemči-
ja ima deset državnih praznikov in 
še pet praznikov v posameznih de-
želah. 

Tako kot letos bosta v Sloveniji 
tudi v letu 2017 dva praznika pad-
la na nedeljo. To bosta 1. januarja 
novo leto in dan državnosti 25. ju-

nija. Imeli bomo tudi dva podaljša-
na konca tedna, in sicer bomo do 
vključno torka prvi vikend podaljša-
li za prvomajske praznike, drugega 
pa za božične. In če še malce po-
kukamo v leto 2018, tudi praznič-

na 1. in 2. januar 2018 padeta na 
ponedeljek in torek. Leto 2018 bo 
po dolgem času tudi leto, ko bodo 
vsi prazniki in dela prosti dnevi priš-
li na delavnike.

Tatiana Golob

rab opozicije v občinskem svetu. 
Da lahko z institutom odpoklica žu-
pana ogrozimo sistem lokalne sa-
mouprave menijo tudi v državnem 
svetu, zato so svetniki ob obravna-
vi omenjene novele sklenili, da no-
vele ne podpirajo. 

Poslanci so odpoklic župana po-
trdili s popravkom zakona o lokal-
ni samoupravi, ki je bil po zadnjih 
volitvah predlagan kot del paketa 
sprememb volilnih in funkcionar-
skih zakonov. Zeleno luč predčas-
nemu odstavljanju je dalo petinšti-
rideset poslancev SMC, Desusa in 
ZL. V združenju občin so že napove-
dali, da bodo oblikovali poziv držav-
nemu svetu, naj na novelo zakona 
vloži veto. Več o samem odpoklicu 
in kaj o tem menijo zgornjesavinjski 
župani in občani, v naslednji številki.

Tatiana Golob
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KOORDINACIJSKI SOSVET UPRAVNE ENOTE MOZIRJE 

Kljub kadrovskim in finančnim težavam tudi pozitivni 
podatki

Nedavno je načelnica mozirske upravne eno-
te Milena Cigale sklicala sejo koordinacijskega 
sosveta, na kateri so prisotni spregovorili o po-
slovanju organov javne uprave in lokalnih skup-
nosti na območju upravne enote v letu 2016 in 
o predvidenih spremembah v poslovanju. Dr-
žava sledi strategiji reorganizacije na področju 
javne uprave, ki poteka že nekaj let. V nekaterih 
službah, kot je na primer Finančna uprava RS 
(FURS), je nova organiziranost že zaključena, 
druge se s tem še soočajo. 

NA UPRAVNI ENOTI S KADROVSKIM 
MINIMUMOM

Načelnica Cigaletova je predstavila nadalje-
vanje lani začete reorganizacije upravnih enot, 
ki predvideva prenos določenih nalog na sku-
pne službe. Tako je v teku združevanje informa-
tikov. Ti so sedaj v službi v Celju, naloge pa do-
bivajo iz Ljubljane. V letu 2018 je predvideno še 
združevanje kadrovskih in skupnih služb. 

V tem letu so dobili enega novega sodelav-
ca, upokojili so se kar štirje. Glede na to, da se 
je število opravljenih postopkov dvignilo, de-

lujejo s kadrovskim minimumom. Kljub temu 
so uspešno izpolnjevali poslovni načrt. Veliko 
energije so namenili usklajevanju pri izvajanju 
novega pravilnika o nujni medicinski pomoči, 
naložene so jim bile ali pa jih čakajo v bodo-
če še nekatere nove pristojnosti, povečalo se je 
število izdanih gradbenih dovoljenj.

NEKATERE SLUŽBE ŽE REORGANIZIRANE
Tako kot na FURS, o čemer je govoril Franc 

Peperko, vodja službe za splošne zadeve iz Ve-

Na srečanju koordinacijskega sosveta, ki ga je sklicala načelnica Milena Cigale (levo), so predstavniki 
posameznih javnih služb spregovorili o delovanju in izzivih, s katerimi so se srečevali v letu 2016. 

(Foto: Marija Lebar)

lenja, je bila reorganizacija že izvedena na ge-
odetski upravi. Kot je dejala koordinatorka mo-
zirske pisarne Mojca Glinšek, je delna reorgani-
zacija že za njimi, tudi pri njih imajo sedaj raču-
nalničarje centralizirane v skupni službi. Trenu-
tno se posvečajo izboljšanju podatkov v zemlji-
škem katastru. Pričakuje se nov zakon o vredno-
tenju nepremičnin, zato nadaljujejo večletno po-
sodobitev nepremičninskih evidenc in z poeno-
tenjem podatkov.

Kmetijska inšpekcija se je po besedah Irene 
Štumberger ukvarjala s kontrolo dopolnilnih de-
javnosti na kmetijah, prodajo pridelkov na stoj-
nicah in nenamensko rabo kmetijskih zemljišč. 
Vprašljivo je tudi plakatiranje na različnih objek-
tih, ki so na kmetijskih površinah. 

POZITIVNI TRENDI PRI ZAPOSLOVANJU IN 
VARNOSTI

Vodja urada za delo Velenje in Mozirje Branka 
Škulj Nussdorfer je dejala, da je trg dela v Zgor-
nji Savinjski dolini optimističen. Začelo se je več 
zaposlovati, beležijo 12 odstotkov manj brezpo-
selnih, teh je 750, zaposlilo se jih je 480, v po-

moč so programi aktivne politike zaposlovanja. 
Problematični ostajajo dolgotrajno brezposelni, 
osebe z zdravstvenimi ovirami, povečujejo se 
psihiatrične motnje. 

Komandir Policijske postaje Mozirje Vili Bez-
jak je predstavil aktualno varnostno problema-
tiko. Povedal je, da so v letu 2016 obravnava-
li 156 kaznivih dejanj in da je delež preiskanih 
vseh kaznivih dejanj 55,77 odstotka. Poudaril je, 
da je varnostna problematika na področju pre-
iskovanja kaznivih dejanj v letu 2016 bolj ugo-

dna. Predvsem je bilo manj kaznivih dejanj zo-
per življenje in telo. 

Še vedno negativno izstopajo vlomne tatvi-
ne v objekte in z njimi povezana materialna ško-
da. Prav tako je pereča problematika na podro-
čju kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, druži-
no in otroke, kjer so obravnavali 16 kaznivih de-
janj, od tega kar dvanajst kaznivih dejanj nasi-
lja v družini, posledično so zaradi zavarovanja 
žrtev tudi tolikokrat izrekli prepoved približeva-
nja nasilnežem.

SE GRADACIJA PODLUBNIKOV UMIRJA?
Vodja nazarske območne enote Zavoda za 

gozdove Slovenije Toni Breznik je predstavil ka-
drovsko in siceršnjo problematiko, s katero se 
srečujejo. Največji problem v gozdovih je še ved-
no lubadar. Upali so, da ga bo letos manj, ven-
dar podatki kažejo, da je podobno kot lani. La-
ni so zaradi lubadarja odkazali za 72.000 m3 

lesa, letos v enajstih mesecih pa 68.300 m3 . 
Nekateri znaki vendarle kažejo, da se trend teh 
škod upočasnjuje.

OBČINSKA IN DRUGA PROBLEMATIKA 
Stališča, teme in probleme, s katerimi se sre-

čujejo občine, je podrobneje predstavil župan 
občine Ljubno Franjo Naraločnik. Delo svo-
jih služb ali izpostav, sta predstavili še Štefka 
Goltnik s Kmetijsko gozdarskega zavoda Celje 
in uradna veterinarka Bojana Šturm. Ker je bila 
na srečanju z resorno ministrico, na seji ni bilo 
vodje centra za socialno delo Marjane Veršnik 
Fale. O delu in nalogah teh služb podrobneje v 
prihajajočih številkah Savinjskih novic.

Na koncu je načelnica Milena Cigale strnila 
zaključke razprave. Ugotovila je, da bo strategija 
razvoja javne uprave tudi vnaprej rdeča nit sre-
čanj. Prosila je župane, da si po svojih močeh 
prizadevajo, da službe ne bi več odtekale iz doli-
ne, ker se s tem zgubljajo delovna mesta, marsi-
kaj gre na škodo tukajšnjih prebivalcev.

Marija Lebar

Dopolnitev informacije
V 50. številki Savinjskih novic sem v član-

ku o praznovanju 55-letnice Kluba zgornje-
savinjskih študentov po brošuri, ki jo je ob 
50-letnici izdal klub, dosledno naštela do-
sedanje predsednike kluba. Na pomanjkljiv 
seznam nas je opozoril Rajko Prepadnik. Na 
seznamu predsedujočih klubu bi tako moral 
biti naveden tudi on.

Štefka Sem
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Gospodarstvo, Iz občin

KLS LJUBNO

Proslavili direktorjev jubilej in nov mejnik v proizvodnji 
zobatih obročev

Leta 1978 so na Ljubnem ob Savinji izde-
lali prve obroče za zobate obroče, štiri le-
ta kasneje pa so izdelali prve celotne zoba-
te obroče. Deset let so potrebovali za izde-
lavo prvega milijona zobatih obročev, leta 
2003 pa so slavili prvih deset milijonov iz-
delanih kosov. Tri leta kasneje so slavili že 
20-milijonti kos, leto 2016 pa zaključujejo 
z novim mejnikom – sto milijonov izdelanih 
kosov. Če bi jih sestavili v verigo, bi bila le-
-ta dolga približno 28 tisoč kilometrov in bi 
jo lahko kot ogrlico nadeli planetu Zemlja.

Mirko Strašek, ki že več ko štiri desetletja vodi 
podjetje KLS Ljubno, je v soboto, 17. decembra, 
ob svojem okroglem življenjskem jubileju prip-
ravil srečanje, na katerega je povabil zaposlene 
in njihove svojce, upokojene sodelavce ter pred-
stavnike javnega življenja v občini Ljubno. Ob tej 
priložnosti so proslavili tudi nov mejnik v delova-
nju družbe KLS, in sicer 100 milijonov izdelanih 
zobatih obročev.

SPOMIN NA PRELOMNE TRENUTKE V 
ZGODOVINI PODJETJA

Strašek je uvodoma obudil spomin na neka-
tere prelomne trenutke v zgodovini podjetja in 
iskreno priznal, da se je marsikdaj znašel v si-
tuaciji, ko je razmišljal tudi o tem, da bi odnehal. 
Še posebej težko je bilo v začetku devetdesetih 
let prejšnjega stoletja, ko so ob razpadu jugoslo-
vanskega trga izgubili 95 odstotkov naročil, za-
poslenih pa je bilo 130 ljudi. Čeprav so se v ko-
lektivu dogovorili za socialno naravnano reševa-
nje nastale situacije, se je moral Strašek nato v 
nekaj naslednjih letih večkrat soočiti tudi s preki-
nitvami dela.

HITER NAPREDEK PO SPECIALIZACIJI
Po specializaciji za proizvodnjo zobatih obro-

čev je v novem tisočletju začel KLS pod Straško-
vim vodstvom hitro napredovati in leta 2008 jih 
nova kriza, čeprav so bili sredi investicijskega ci-
kla, ni ujela nepripravljene. Nemudoma so odre-
agirali in nato v času krize še povečali svoj tržni 
delež. Zdaj so znova sredi intenzivnega investi-
cijskega cikla in januarja bodo predali namenu 
nov logistični center. 

STRATEŠKO PARTNERSTVO Z NAJVEČJIM 
PROIZVAJALCEM VZTRAJNIKOV NA SVETU
Na vprašanje, kakšna je njegova vizija podje-

tja jutri, je Mirko Strašek odgovoril, da so priprav-
ljeni na izzive, ki se kažejo pred avtomobilsko in-
dustrijo in so povezani zlasti s prehodom na pro-

izvodnjo vozil na hibridni pogon. Zelo spodbud-
no je, da je celovito kakovost in napredek, ki ga 
izkazuje KLS Ljubno, nedavno potrdil tudi njihov 
najpomembnejši kupec Schaeffler Group, naj-
večji proizvajalec vztrajnikov na svetu. 

Na letnem dnevu dobaviteljev, na katerega 
so izmed 5.000 dobaviteljev iz vsega sveta po-
vabili sto strateških dobaviteljev, je KLS kot edi-
ni evropski dobavitelj prejel priznanje za strate-
ško partnerstvo. To je največja možna stopnja 
zaupanja, ki kaže, kakšno pozicijo si je v tej iz-
jemno konkurenčni industrijski panogi uspel iz-
boriti KLS.

ČESTITKE OB ŽIVLJENJSKEM JUBILEJU
Mirku Strašku so ob njegovem življenjskem 

jubileju čestitali Janez Fale v imenu upokojen-
cev podjetja, predsednik sveta delavcev Seba-
stijan Levar v imenu sodelavcev, Jože Supin v 

imenu sindikata in župan občine Ljubno Franjo 
Naraločnik v imenu lokalne skupnosti. Kot se za 
tovrstne priložnosti spodobi, so bili udeležen-
ci srečanja deležni odlične sladice v podobi roj-
stnodnevne torte, ob koncu pa je sledilo še sku-
pinsko fotografiranje v spomin na 100 milijonov 
izdelanih zobatih obročev. 

Franci Kotnik

OBČINSKI SVET NAZARJE

Večina prispelih pobud na proračun je 
upoštevanih 

Mirko Strašek s hčerkama in sodelavkama Natašo (levo) in Barbaro pri jubilejnem zobatem obroču. 
(Foto: Vlado Lamut) 

Sredi meseca so se na zadnji letošnji seji ses-
tali nazarski občinski svetniki. Med ostalim so v 
drugi obravnavi sprejeli proračun občine za le-
to 2017. Prvo branje so opravili že v novembru, 
nato je bil proračun v javni razgrnitvi. Nanj so bi-
li podani dodatni predlogi treh pobudnikov, do 
sprememb od prvega predloga je prišlo tudi z 
občinske strani.

POBUDO FRANČIŠKANSKEGA SAMOSTANA 
DELNO UPOŠTEVALI

Odločitev o tem, ali se pobude iz javne raz-
prave upošteva ali ne, je v pristojnosti župana. 

Ta mora o pobudah in svojih odločitvah glede 
njih seznaniti občinski svet. Tako je Matej Pe-
čovnik navedel pobudo frančiškanskega sa-
mostana za sofinanciranje preureditve kotlov-
nice. Ker bo občina v prihodnjih letih izvajala 
številne investicije, ki bodo izboljšale standard 
bivanja številnih občanov, pobude samostana 
ni mogoče upoštevati v predlaganem znesku. 
Na samostanskem hribu se bo izvajala uredi-
tev kanalizacije in parkirišča. Župan je pove-
dal: »Pobudo smo delno upoštevali, zato smo 
pri oblikovanju predloga proračuna za leto 
2017 proračunsko postavko frančiškanski sa-
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mostan iz 2.500 evrov povišali na 
5.000 evrov. 

POBUDA TUDI IZ ŽUPNIJE 
ŠMARTNO

Drugo pobudo je vložila Župnija 
Šmartno ob Dreti, ki jo je naslovila 
tudi na tamkajšnjo krajevno skup-
nost. Gre za asfaltiranje površin ob 
odseku ceste, ki vodi mimo povr-
šin v lasti župnije. Občina bo v letih 
2017 in 2018 uredila več odsekov 
občinskih cest, med katerimi je tudi 

omenjeni odsek, je povedal župan. 
Ko bo občina pristopila k obnovit-
venim delom omenjenega odseka, 
bi bilo smiselno urediti tudi zemljiš-
ča, ki jih je predlagala župnija, ven-
dar bo potrebno vzporedno urejati 
lastniška razmerja. 

VEČ PREDLOGOV ZA 
IZBOLJŠANJE V NAZARJAH 

Občan Igor Solar je v imenu ne-
katerih predstavnikov stanovanj 
v večstanovanjskih zgradbah po-

dal več predlogov za izboljšanje 
življenja v Nazarjah. Tako je pred-
lagal lažji dostop iz parkirišča do-
ma kulture za kolesarje, otroške vo-
zičke, rolerje in podobno, kar je bi-
lo po besedah župana v tem času 
že urejeno. 

Odstranitev dveh odsluženih cis-
tern za kurilno olje med blokoma 
na Zadrečki cesti in ureditev tam-
kajšnjih parkirišč je bila delno že 
predvidena v proračunu za leto 
2017, je pa na podlagi pobude po-

stavka povišana s pet tisoč na de-
set tisoč evrov. Zaradi odstranitve 
cisterne se bo povečalo število par-
kirnih mest, nadstreški za njih pa 
zaradi sedaj veljavnega prostor-
skega plana niso mogoči, bodo pa 
po sprejetju občinskega prostor-
skega načrta. Glede ureditve po-
ti, kjer ljudje redno hodijo preko ze-
lenic, bo občina preučila možnosti 
ob urejanju okolice novega stano-
vanjskega objekta.

Marija Lebar

SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA

Jakob Presečnik se vrača v SLS

Jakob Presečnik je preklical izstop 
iz Slovenske ljudske stranke. 

(Foto: ML) 

Častno razsodišče Slovenske 
ljudske stranke je konec avgusta 
sprejelo sklep o dokončni izklju-
čitvi Marjana Podobnika iz stranke. 
Podobnik je bil v preteklosti med 
drugim predsednik stranke, seda-
nje vodstvo pa mu je očitalo, da je 
blatil ugled SLS. Vse dogajanje je 
spodbudilo številne člane stranke, 
med njimi tudi Jakoba Presečnika, 
nekdanjega ministra in poslanca 
SLS, da so iz stranke izstopili. Pre-
sečnik pa se na pobudo občinskih 
odborov in Slovenske ženske zve-
ze pri SLS Zgornje Savinjske doline 
vrača v strankarske vrste.

V delovanju stranke je po odho-

du Presečnika še posebej na lokal-
nem nivoju nastala vrzel. Obžalo-
vanje ob tej odločitvi so izpostavi-
li tako člani občinskih odborov kot 
tudi članice tukajšnje Slovenske 
ženske zveze. Prepričani so, da le 
sodelovanje vseh ljudi dobre volje 
lahko vodi do rezultatov in k izbolj-
šanju življenja na našem območju 
in da je Presečnik pomenil spodbu-
do za njihovo delovanje. Zato so 
ga pozvali, naj premisli o svoji od-
ločitvi. Rezultat pogovorov je, da se 
Presečnik vrača v stranko.

Jakob Presečnik je ob tem po-
vedal: »Na prigovarjanje občinskih 
odborov SLS, še posebej Sloven-

ske ženske zveze pri SLS Zgornje 
Savinjske doline in po temeljitem 
pogovoru s predsednikom stran-
ke mag. Markom Zidanškom sem 
se odločil, da prekličem izstop iz 
SLS. Sicer vztrajam na povezoval-
ni usmeritvi stranke, ne pa izklju-
čevalni, sva se pa s predsednikom 
stranke strinjala v tem, da SLS ni 
ne Zidanšek, ne Podobnik, ne Pre-
sečnik, pač pa ogromno delovnih 
in ustvarjalnih ljudi po vsej Slove-
niji, ki delujejo za razvoj lokalnega 
okolja in Slovenije kot celote in jim 
ni vseeno za prihodnost naše lepe 
dežele.«

Marija Lebar

UPRAVNA ENOTA MOZIRJE 

Vojnim veteranom vrnjeno brezplačno zdravstveno varstvo
S 1. januarjem država vrača 

pravico do zdravstvenega varstva 
vsem vojnim veteranom, ki so sta-
rejši od 55 let. Veteranom pred do-
polnjenim 55. letom starosti pa le, 
če so popolnoma nesposobni za 
delo. Upravna enota Mozirje bo ta-
ko nekaterim vojnim veteranom iz-
dala odločbe po uradni dolžnosti. 
Tisti, ki so pravico izgubili, ker ni-
so dosegali starostnega pogoja, 
morajo vlogo na upravno enoto 
podati sami, prav tako tisti, ki so 
pogoje za pravico izpolnili v vmes-
nem času.

NEKATERIM ODLOČBE NA 
DOM

Na osnovi zakona o uravnoteže-
nju javnih financ je nekaterim upra-
vičencem zaradi preseganja osno-

ve za veteranski dodatek s 1. janu-
arjem 2013 prenehala pravica do 
zdravstvenega varstva. Tem bo 
upravna enota v začetku leta 2017 
po uradni dolžnosti izdala odločbe. 
Pravica jim bo priznana od 1. janu-
arja 2017 dalje.

Tisti vojni veterani, ki jim je pravi-
ca do zdravstvenega varstva 1. ja-
nuarja 2013 prenehala zaradi ne-
izpolnjevanja starostnega pogoja, 
ker so bili mlajši od 55 let, morajo 
za ponovno pridobitev pravice pri 
upravni enoti podati vlogo. 

VLOGE DO KONCA 
DECEMBRA 

Vlogo morajo, če želijo pridobi-
ti pravico, podati tudi tisti vetera-
ni, ki jim je ta prenehala po 1. ja-
nuarju 2013. Vsem tem bo s stra-

ni upravne enote posredovano ob-
vestilo in obrazec vloge. Izpolnje-
ni in podpisani obrazec naj vrnejo 
v decembru 2016, če želijo, da jim 
bo pravica priznana od 1. januarja 
2017. Če bodo vlogo podali kasne-
je, jim bo pravica priznana s prvim 
dnem naslednjega meseca po vlo-
žitvi vloge.

Vojni veterani, ki do sedaj pravi-
ce do zdravstvenega varstva še ni-
so uveljavljali in izpolnjujejo staro-
stni pogoj 55 let oziroma so popol-
noma nesposobni za delo, o uve-
ljavljanju pravice ne bodo oseb-
no obveščeni. Ti morajo za vložitev 
vloge poskrbeti sami.

VKLJUČITEV V ZAVAROVANJE PRI 
ZDAJŠNJI ZAVAROVALNICI

Kot pravi Katja Bric, ki je na 

Upravni enoti Mozirje zadolžena za 
omenjeno področje, velja poudari-
ti: »Vojni veterani bodo v dopolnilno 
zdravstveno zavarovanje vključeni 
pri zavarovalnici, kjer imajo ureje-
no to zavarovanje, in sicer po do-
končnosti odločbe o priznani pravi-
ci ter potem, ko so posredovali zah-
tevane podatke. 

Do vključitve v zavarovanje s 
strani upravne enote naj upravi-
čenci sami plačujejo premije za-
varovanja. Plačane premije za 
obdobje od priznane pravice v 
odločbi do vključitve upravičen-
ca na seznam vojnih veteranov, 
ki jim zavarovanje plačuje drža-
va, bodo dobili vrnjene na banč-
ni račun, ki ga bodo navedli na 
vlogi.

Marija Lebar
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO NOVA ŠTIFTA

Razveselili so se novega vozila

Gasilci iz Nove Štifte so ponosni, da jim je tekom leta uspelo zagotoviti 
dovolj sredstev za nakup novega vozila. (Foto: ŠS)

Novoštiftni gasilci so sredi de-
cembra v garažo ponosno pos-
tavili novo vozilo za prevoz mo-
štva. Kombi, za katerega so del 
sredstev zbrali sami v tem le-
tu, je sofinancirala Občina Gor-

nji Grad. Odsluženega so proda-
li, novega pa bodo uradno pre-
dali namenu prihodnje leto juni-
ja, ko bo društvo praznovalo 80 
let delovanja.

ŠS

OBMOČNO VETERANSKO ZDRUŽENJE

Veterani za veterana
Dobrodelnim akcijam za po-

moč družini Bezovšek iz Gornje-
ga Grada, ki ji je letos pogorelo 
gospodarsko poslopje, so se prid-
ružili tudi v Območnem združenju 
veteranov vojne za Slovenijo Zgor-
njesavinjsko-Zadrečke doline. Pe-
ter Bezovšek je namreč član ome-
njenega združenja in hkrati njihov 
aktiven tekmovalec v streljanju. 

Člani združenja so s prostovoljni-
mi prispevki zbrali 260 evrov, sto 
jih je iz svoje blagajne dodalo še 
združenje, simbolični ček v vred-
nosti 360 evrov pa sta Petru Be-
zovšku izročila predsednik zdru-
ženja Maks Slatinšek in član pred-
sedstva iz občine Gornji Grad To-
maž Trogar.

KF

ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE

Občine zahtevajo višjo 
povprečnino

S tem, ko je vlada ugodila zahte-
vam sindikata javnih uslužben-
cev po povišanju plač, je za obči-
ne nastala dodatna finančna obve-
znost za izplačilo le-teh. Združenje 
občin Slovenije je zato na vlado na-
slovilo zahtevo po povišanju pov-
prečnin za leti 2017 in 2018.

V dopisu, ki so ga poslali pred-
sedniku vlade dr. Miru Cerarju in fi-
nančni ministrici Mateji Vraničar 
Erman, so zapisali, da dodatnih 56 
milijonov evrov v letu 2017 oziro-
ma 91 milijonov evrov v letu 2018 
pomeni velike finančne posledice 
za občinske proračune. Opozorili 
so, da občine manevrskega pros-

tora na finančnem področju že dol-
go nimajo več, zadnja leta pa se 
odrekajo prepotrebnim investici-
jam oziroma investicijskim vzdrže-
vanjem, razvojnim nalogam in dru-
gim storitvam za svoje občane.

Vlado zato pozivajo, da zaradi 
dodatnih stroškov, ki jih bodo imele 
občine zaradi ukrepov na področju 
plač, spremeni zakon o izvrševanju 
proračunov Republike Slovenije za 
leti 2017 in 2018 ter ustrezno prila-
godi višino povprečnine tako, da 
se že določena povprečnina za le-
to 2017 poveča za 5,6 evrov, za le-
to 2018 pa za 9,1 evra.

Marija Lebar

OBČINSKI SVET GORNJI GRAD

Cena odlaganja odpadkov bo ostala nespremenjena

Janez Herodež je povedal, da se zbiralniki tekstila in malih elektronskih 
naprav dobro obnesejo. (Foto: Štefka Sem)

Direktor podjetja PUP Sauber-
maher Janez Herodež je svetni-
kom občine Gornji Grad na seji 
predstavil poslovni načrt za zbira-
nje in prevoz komunalnih odpad-
kov v prihodnjem letu. Ker spre-

memb ne načrtujejo, je povzel de-
javnosti zbiranja in odvažanja, kot 
se izvajajo sedaj. Dodal je, da se 
dobro obnesejo zbiralniki tekstila 
in malih elektronskih naprav. Tudi 
delovanje zbirnega centra odpad-

kov v Podhomu je ocenil kot dob-
ro in svetnike seznanil, da ta za ob-
čane ostaja odprt nespremenjeno, 
trikrat tedensko.

LOČEVANJE SE JE DOBRO 
PRIJELO

Poudaril je, da veliko delujejo 
na področju ozaveščanja glede 
odlaganja odpadkov, in to pred-
vsem na osnovnih in srednjih šo-
lah ter preko medijev. Stranke lah-
ko najdejo vse potrebne informa-
cije na spletu ali preko brošur, ki 
jih občasno pošljejo gospodinj-
stvom. 

Na vprašanje, kako skrbni so ob-
čani in kako ločujejo odpadke, je 
Herodež odgovoril, da večjih težav 
ne zaznavajo, izpostavil je le prebi-
valce vikendov, ki odpadkov ne od-
lagajo vedno ustrezno. To rešuje-
jo tako, da poberejo odložene od-
padke in jih potem v zbirnem cen-
tru ustrezno sortirajo. Poudaril je še, 
da se količine odloženih odpadkov 
v celjskem Simbiu manjšajo, kar po-
meni, da se ločeno zbiranje frakcij 
povečuje. Najbolj razveseljiva novi-
ca pa je bila, da cene storitev za ob-
čane ostajajo nespremenjene.

Štefka Sem
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TRETJE POSLOVNO SREČANJE BANČNIKOV NLB D. D. IN PREDSTAVNIKOV PODJETNIŠTVA SŠGZ

Pogled banke na ocenjevanje tveganj pri odobravanju 
financiranja 

Udeleženci tretjega srečanja bančnikov in predstavnikov gospodarstva Saša regije 
(Foto: Jože Miklavc)

Predstavniki delniške družbe NLB in podje-
tništva iz Saša regije so se v Velenju sešli na 
tretji »poslovni zajtrk«. O analizi poslovanja 
podjetja je prakso pojasnjevala Nataša Simčič 
v pogovoru z Vincencem Jamnikom, na temo 
Terjatve so denar pa je spregovoril Matija Ma-
zalović (vsi trije NLB). Okrog 70 udeležencev 
je nagovoril tudi predsednik uprave NLB Blaž 
Brodnjak in izrazil zadovoljstvo nad tolikšnim 
odzivom gospodarstva na to, vse bolj aktual-
no tematiko.

O USPEŠNEM GIBANJU V 
GOSPODARSTVU

Kot organizator in uvodničar je navzočim 
spregovoril direktor Savinjsko-šaleške gospo-
darske zbornice (SŠGZ) mag. Franci Kotnik, ki 
je med drugim omenil, da so gibanja v gospo-
darstvu regije letos pozitivna, saj je nastalo več 
kot deset gospodarskih družb, več kot 50 novih 
samostojnih podjetnikov, bilo je tudi več kot 800 
novih zaposlitev. S tem je stopnja brezposelno-
sti, ki je bila v začetku leta nad republiškim pov-
prečjem, padla pod to povprečje. Spodbudno in 
še posebej uspešno poslovanje letos beleži pre-
delovalna dejavnost, kjer je nekaj podjetij inve-
stiralo v nove proizvodne oziroma poslovne pro-
store, nekaj pa jih pospešeno pripravlja tovrstne 
investicije za leto 2017. 

ODLOČNO TERJAJO GRADNJO CESTE TRETJE 
RAZVOJNE OSI

Kot je Kotnik še poudaril, »je prav zaradi teh 
podjetij za našo regijo ključnega pomena, da 
v najkrajšem času dobi sodobno cestno pove-
zavo z avtocestnim križem, saj so predeloval-
ne dejavnosti, ki pri nas predstavljajo dve tretji-
ni gospodarstva, tako po številu zaposlenih kot 
po prihodkih, logistično zelo zahtevne. Pričaku-
jemo, da bo vlada držala obljubo, ki jo je dala 
ob obisku na Koroškem in sprejela državni pro-
storski načrt za hitro cesto Šentrupert-Velenje še 

pred iztekom letošnjega leta, v letu 2017 pa na-
daljevala s potrebnimi aktivnostmi, da se grad-
nja omenjene ceste začne v letu 2018«.

PODROBNEJE O ESOTECHU
V nadaljevanju poslovnih razgovorov je 

predstavnik delniške družbe Esotech Robert 
Hudournik predstavil študijo njihove delni-
ške družbe, o poslovnem bontonu v mednaro-
dnem okolju pa je razglabljala Bojana Košnik 
iz družbe Bonton. 

Jože Miklavc

SAVINJSKO-ŠALEŠKA IN KOROŠKA GOSPODARSKA ZBORNICA

Gospodarstveniki zahtevajo sprejetje prostorskega načrta za 
državno cesto še letos

Predstavniki gospodarskih zbornic, ki deluje-
ta na območju severnega dela 3. razvojne osi, 
so se ta ponedeljek sestali z nekaterimi mini-
stri, med drugim z infrastrukturnim in gospo-
darskim. Od vlade gospodarstvo pričakuje, da 
bo izpolnila obljubo, ki jo je dala na obisku na 
Koroškem – da še pred koncem leta 2016 sprej-
me državni prostorski načrt za državno cesto 
od priključka Šentrupert na avtocesti A1 do pri-
ključka Velenje jug. 

PODJETJA ODVISNA OD USTREZNE CESTNE 
INFRASTRUKTURE

V izjavi, ki so jo pred tem pripravili za javnost, 
so med drugim zapisali: »Gospodarstveniki v sa-
vinjsko-šaleški in koroški regiji na čedalje slabše 
stanje cestne infrastrukture opozarjamo že vse 
od leta 2002. Samo v Gorenju dnevno pretovori-
jo 600 pošiljk, katerih distribucija se v veliki veči-

ni (90 odstotkov) zaradi potreb in zahtev kupcev 
izvaja s kamionskimi prevozi, kar pomeni 600 ka-
mionov na dan samo iz omenjene družbe. Če bi 
prišteli še promet ostalih podjetij iz predelovalnih 
dejavnosti, da drugih dejavnosti niti ne omenja-
mo, bi bila številka, ki kaže izjemno intenzivnost 
logističnih procesov v naših regijah, še nekajkrat 
višja. V gospodarstvu je na tem območju 30.500 
delovnih mest, ki posledično zagotavljajo še do-
datna delovna mesta tako v regiji kot tudi širše.«

NAJVEČJI IZVOZNIKI IN ZAPOSLOVALCI
Na tukajšnjem območju delujejo številne iz-

vozno naravnane gospodarske družbe iz pre-
delovalne dejavnosti, kot so Gorenje, BSH Hi-
šni aparati Nazarje, TAB, SIJ Metal Ravne, KLS 
Ljubno, Plastika Skaza itd., ki so hkrati tudi 
največji zaposlovalci. Prav od podjetij prede-
lovalne dejavnosti se pričakuje nadaljnje od-

piranje novih delovnih mest v regiji. 
V izjavi je še rečeno: »Ne moremo razumeti, 

da lahko manjše skupine ali celo posamezni-
ki z argumentom ogrožanja kmetijskih zemljišč 
ovirajo prihodnji razvoj celotnega območja, ve-
zanega na severni del trase tretje razvojne osi.« 
Vsako spreminjanje umestitve bi pomenilo 
večletni odmik začetka gradnje.

VLADA NAJ IZPOLNI SVOJO OBLJUBO
Predstavniki gospodarstva zaradi povedane-

ga apelirajo na ministre in premierja, da vlada 
končno sprejme odločitev glede trase in začne 
z nadaljnjimi ukrepi za čim hitrejši začetek grad-
nje razvojne osi na tem območju. Zahtevajo, da 
vlada izpolni svojo obljubo in še pred koncem le-
ta 2016 sprejme državni prostorski načrt za od-
sek Šentrupert-Velenje jug.

Marija Lebar
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV NAZARJE

Ob dnevu prostovoljstva sprejem pri županu

Prostovoljci projekta Starejši za starejše v družbi z županom Matejem Pečovnikom (desno). 
(Foto: Marija Lebar)

Na mednarodni dan prostovoljstva so pro-
stovoljci, ki pri Društvu upokojencev Nazarje že 
vrsto let delujejo v vseslovenskem projektu Sta-
rejši za starejše, obiskali župana Mateja Pečov-
nika. Seznanili so ga s svojim delom, ki poteka 
zelo uspešno. Župan se jim je v svojem in v ime-
nu občine zahvalil za njihovo nesebično dejav-
nosti. 

PLAN DELA KREPKO PRESEŽEN
Vodja projekta Zora Štrucl je povedala, da so 

do konca novembra letošnji plan aktivnosti iz-
vedli 150-odstotno. Osnovna naloga prostovolj-
cev je pomoč starejšim krajanom za višjo kako-
vost bivanja doma. Pri tem so navezali pristne 
stike z marsikaterim krajanom, ki nestrpno pri-
čakuje obisk »svojega« prostovoljca. Večinoma 
gre za prijazen klepet ali za kakšen nasvet. 

Kot je na srečanju povedal prostovoljec Mi-
ran Bele, na območju Nazarij in Kokarij, ki ga po-
krivajo, ni zaznati, da bi imeli starejši posebne 
probleme. Zanje dobro poskrbijo njihovi svojci. 
Mogoče se kdaj kdo počuti osamljenega in mu 
družba osebe, ki je približno njegove generaci-
je, dobro dene.

PRECEJ DELA TUDI Z ADMINISTRACIJO 
Člani, ki sodelujejo v projektu, se srečujejo enkrat 

mesečno. Poročajo o opravljenih aktivnostih in se 
dogovarjajo za delo, ki jih še čaka. Dokaj zahtevna 
je pri tem administracija, saj je potrebno vso dejav-
nost voditi računalniško in poročila o tem pošilja-
ti na Zvezo društev upokojencev Slovenije (ZDUS).

Na tokratnem srečanju se je od projekta in 
prostovoljcev zaradi preobilice svojih različnih 

aktivnosti poslovila Zdenka Gračner. Pridružila 
pa se jim je nova članica, to je Pavla Mlinar.

Župan se je prostovoljcem zahvalil za dobro-
voljno razdajanje prostega časa in pozitivne 
energije v korist soljudi. Izrazil je prepričanje, da 
bodo tako dobro nadaljevali tudi v prihodnje in s 
tem skrbeli za višjo kakovost življenja prebival-
cev, za kar si prizadeva tudi občina. 

Marija Lebar

ČEBELARSKA MAŠA V NOVI ŠTIFTI

Enajst praporov čebelarskih družin na Ambroževi maši 

V Novi Štifti se je zbralo veliko pripadnikov čebelarstva iz kar enajstih čebelarskih družin. 
(Foto: Slavica Tesovnik)

Letos že 12. Ambroževa maša je privabila ve-
liko število ljudi v cerkev v Novi Štifti. Organizator 
Ivan Rop je s Čebelarsko družino Gornji Grad in 
njenim predsednikom Ivanom Faletom po kon-
čani slavnostni maši prisotne povabil na druže-
nje v župnišče.

DOBRO OBISKANA MAŠA 
Svečana maša z župnikom Alojzom Ternar-

jem je bila, kot vsako leto, obogatena z pridigo 
mašnika in s sodelovanjem čebelarjev. Berilo 

je prebral Anton Tomc, tajnik Čebelarske zve-
ze Slovenije. K maši so prišli gostje čebelarji iz 
Doba, Krtine, Kamnika, Mengša in čebelarji SA-
ŠA regije.

BESEDA IN PESEM
Komorni moški pevski zbor Čebelarske zveze 

Slovenije je začel s petjem ob slovesnosti, kas-
neje so zapeli še Ženski pevski zbor KD Bočna 
in cerkvena zbora iz Bočne ter Nove Štifte. Na 
orglah je obred pospremil organist Vojko Zavo-

lovšek. Vezno besedo ob dogajanju je dodala 
Martina Krebs.

Tudi ob druženju je zazvenelo ubrano petje in 
dobra volja je šla s slehernikom domov. Za pri-
jetno dogajanje ob godu sv. Ambroža, zavetnika 
čebelarjev, so poskrbeli Občina in Čebelarska 
družina Gornji Grad ter Čebelarstvo Rop. 

Slavica Tesovnik

DOBRODELNA GLEDALIŠKA PREDSTAVA

Zbrana sredstva bodo 
namenjena Bezovškovim

V sredo, 28. decembra, ob 19. uri bodo čla-
ni gledališke skupine Kulturnega društva Gornji 
Grad v domači dvorani odigrali letošnjo uspeš-
no predstavo Mož, ki si ne upa. Dobrodelni pri-
spevki, ki jih bodo zbrali, bodo namenjeni dru-
žini Bezovšek, ki ji je poleti zgorelo gospodar-
sko poslopje. Istočasno bodo v prazničnih dneh 
razveselili vse tiste, ki si predstave še niso uspe-
li ogledati ali pa si jo bodo ogledali ponovno in 
s tem pomagali Bezovškovim pri gradnji novega 
gospodarskega poslopja.

ŠS
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POČASTITEV ROJSTVA FRANCETA PREŠERNA 

Recitatorji predstavili pesmi iz zbirke Spomin Janeza Menarta 

Recitatorji Kulturno-umetniškega društva Utrip so na doživet način 
predstavili pesmi Janeza Menarta. (Foto: Marija Šukalo)

Člani Kulturno-umetniškega 
društva Utrip so pripravili recital 
pesmi iz pesniške zbirke Janeza 
Menarta Spomin in s tem počas-
tili tudi spomin na pesnika Fran-
ceta Prešerna in njegov rojstni 
dan. V avli rečiške osnovne šole 
so ob recitatorjih društva nasto-
pili učenci Glasbene šole Nazar-
je. Medtem ko so izvajalci recita-
la obiskovalcem predstavili Me-
nartovo razmišljanje skozi pe-
smi Spomin, Oktobrsko dežev-
je, Bela pravljica in druge, so pi-
anistka in kitarista večer oboga-
tili z glasbo.

O pesniku in njegovih delih je kot 
moderator programa spregovoril 
Bert Savodnik. V društvu že vrsto 
let praznujejo tudi dan Prešerno-
vega rojstva. »A ta dan ne govori-
mo o Prešernu, prepričani smo, da 
o njem skoraj vsak Slovenec ve že 
vse, kar se vedeti da, ampak smo 
se odločili, da predstavimo sloven-
ske pesnike, ki so v današnjem ča-
su za slovensko pesništvo pome-
nili nekaj več kot običajni ljudje,« 
je dejal. Tako so predstavili še Me-
narta, zadnjega iz četverice avtor-
jev Pesmi štirih.

Marija Šukalo

HOTEL BENDA

Obiskovalce vabili s poezijo, glasbo in degustacijo

Tatjana Bezovšek (desno) in Slavica Tesovnik sta obiskovalcem predstavili 
pesmi iz zbirke Naročje spirale. (Foto: Marija Šukalo)

V hotelu Benda so pripravili doži-
vetje v sliki, besedi in zvoku ob dob-
ri hrani in vinu. Vida Leber iz hotela 
je v goste povabila pesnico in likov-
no ustvarjalko Slavico Tesovnik z 
Ljubnega ob Savinji, ljudske godce 
Joškova banda iz Vojnika in vinar-
ja Štefana Krampača iz Razkrižja. 

Moderatorka programa in reci-
tatorka Tatjana Bezovšek je prip-
ravila izbor pesmi iz Slavičine zbir-
ke poetične proze Naročje spirale. 
Obiskovalcem je predstavila zbir-
ko, ki je razdeljena v tri sklope. Te-
sovnikova preko medsebojnih od-
nosov preide v osebno izpoved in 

se ponovno vrne v odnose. Osre-
dnja gostja se je predstavila tudi 
kot kitaristka in pevka svojih avtor-
skih komadov. 

Za zaključek druženja so poskr- 
beli ljudski godci. Z nenavadni-
mi instrumenti, kot so grablje, lon-
čen bas, zug, riflca in bugarija so 
zaigrali nekaj skladb iz zakladnice 
glasbe dedov in babic.

Po hrani za dušo se je prilegla 
tudi hrana za telo in dobra kaplji-
ca. Vinarstvo Krampač je pripravi-
lo pokušino vin iz svojega vinogra-
da v Razkrižju. 

Marija Šukalo

DRUŠTVO UPOKOJENCEV LJUBNO OB SAVINJI

Ljubenski starostniki veselo v veselem decembru

Kozarček na zdravje v dobri družbi veliko pomeni. 
(Foto: Franjo Atelšek)

V večnamenskem prostoru lju-
benske osnovne šole so v organi-
zaciji Društva upokojencev Ljub-
no ob Savinji in tamkajšnje obči-
ne poskrbeli, da so prisotni z več 
kot sedmimi križi na plečih preži-
veli prijeten dan med svojimi sta-
novskimi prijatelji. 

Že po tradiciji sta prisotne poz-
dravila predsednik upokojencev 
Jože Vodušek in župan Franjo Na-
raločnik. Slednji je predstavil aktiv-
nosti v kraju, ki se tako ali drugače 
nanašajo na ljudi v tretjem življenj-
skem obdobju in omenil pripravlje-
nost občine na pomoč, ki bi jo sta-

rostniki potrebovali tekom leta. 
Srečanje je tudi tokrat minilo v 

veselem razpoloženju, za katere-
ga je poskrbel duet ljudskih god-
cev Milene Praznik in Vinka Jeraja, 
najpomembnejše pa je bilo vseka-
kor prešerno vzdušje med prisotni-
mi. Takšna srečanja so vselej pri-
ložnost, da se v sproščenem pogo-
voru pozabi na marsikatero vsako-
dnevno težavo, čas pa več kot pri-
meren, da se nazdravi bližajočim 
se božično-novoletnim praznikom, 
ki bodo zopet obrnili en list več v nji-
hovem življenjskem koledarju.

Franjo Atelšek
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Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

Rože in čarovnije (9)

RAZNI ZAPISI O DOMAČEM 
ZDRAVILSTVU 

V naši dolini so bili najdeni šte-
vilni zapisi, nekateri s pripombami 
zdravilcev. Izvirnih je manj. Tu kaže 
opozoriti, da tudi razni prevodi ni-
so bili vedno izpod peresa pozna-
valcev stroke, saj so nekoč celo ra-
zne dame po gradovih in v mestih 
iz dolgega časa prevajale tujo lite-
raturo: tako je kaj lahko prihajalo 
do napačnih tolmačenj, kar je že 
v osnovi pomenilo napako, ki se 
je potem v nadaljevanju prepiso-
vanja ponavljala oziroma lahko še 
celo poudarjala. V naših razmerah 
je prišlo največ prevodov, kot smo 
že omenili, iz nemščine s Koroške. 
bili so več ali manj dobri.

Za izvirne zapise je značilno:
- domače izrazje,
- uporaba domačih zdravilnih 

zelišč,
- ni navedb količine nekega zelišča 

ali kakšne druge zdravilne snovi,
- bolezenski pojavi so le v opisni 

obliki,
- nikdar ni predlagana uporaba 

lekarniških izdelkov.
Tu se tudi srečujemo z izrazjem, 

ki je pogosto že pozabljeno. Imena 
raznih zdravilnih zelišč so domala 
uganka, čeprav imamo Slovenci v 
tem pogledu dosti strokovne litera-
ture. Jasno je, da so uporabljena 
tudi narečna imena oziroma izra-
zi, ki so tonili v pozabo. Glede pot-
rebnih količin uporabljenih zelišč 
najdemo v zapisih največkrat po-
jem »za noževo konico«, ali »za tri 
prste« ali »prgišče«. Najzanesljivej-
ši dokaz, da gre pri nasvetu za pre-
pisano recepturo, pa je v tem, da 
se navaja količina, denimo v lotih 
ali drugih merah tedanjega časa. 
V okolici Luč in Solčave so upora-
bljene rastline, ki so tam znane in 
tam tudi uspevajo, tudi to dokazu-
je izvirnost zapisa. Če govorimo o 
izvirnosti, potem mislimo na zapis, 
ki je nastal izključno iz izkušenj po-

sameznih zdravilcev ali na temelju 
prenašanja znanja iz roda v rod.

Smatramo lahko, da je v pre-
teklem stoletju ostalo od izvirne ljud-
ske medicine bore malo, največ tega 
so ohranili, kot že rečeno, hribovski 
prebivalci, ki so bili komunikacijsko 
odrezani od nižinskih predelov.

Usode številnih zapiskov naših 
zdravilcev so bile pod vplivom po-
gostega preganjanja s strani gos-
poske in stroke (medicinske) že 

vnaprej podvržene uničenju. Mno-
gokje so stare knjige s takšno vse-
bino in tudi zapise kot »brezbožne« 
zavrgli, največkrat zažgali. Še da-
nes je zaslediti med ljudmi neka-
kšno zadržanost, ko nanese po-
govor na domače zdravilstvo, po-
sebno še tedaj, ko je treba poveda-
ti o zagovorih, prenašanju bolezni 
na mrtve stvari in verovanju v uro-
ke. Seveda pa moramo predvsem 
priznati, da je sedanji čas že za-
temnil spomin oziroma je zdaj že 
prepozno za temeljito preučevanje 
domačega zdravilstva.

Najbolj znani zapis
Na kratko smo že omenili Strgar-

jev zapis. V gorskem okolju Sol-

čave je pred prvo svetovno vojno 
skromno živel Vid Strgar – Fida. 
Dobro je poznal domača zdravil-
na zelišča. Bral je razne knjige, ki 
so bile na voljo o zdravilnih učinkih 
zelišč. O Fidu so pripovedovali ljud-
je najrazličnejše zgodbe, tudi tisto 
o težavah, ki da jih je imel s hudi-
čem. Verjeli so, da ga zna priklicati 
v krog (ris) in nato nagnati nazaj v 
pekel. To je seveda vse povsem iz-
mišljeno. Takšne govorice so ško-

dovale Fidu in povzročile, da so ga 
po smrti pokopali zunaj pokopali-
šča v Solčavi, kar je veljalo za bo-
gokletne ljudi.

Kje se je Fida šolal
Brez dvoma je bil šolan. V tis-

tih časih, ko je pisal svoj obsežen 
zapis Zdravje bolnikov, je bilo ma-
lo tako zanimivih in razgledanih 
ljudi. Ko sem pisal te vrstice, sem 
se oglasil tudi v Šentpavlu na Ko-
roškem v tamošnjem samostanu, 
kjer je bila nekoč zelo znana šola. 
Žal so izgubili vse stare listine ozi-
roma arhiv v času zasedbe tega 
dela Avstrije po Rusih. Ker je upo-
rabljal izrazje šolanega človeka in 
dokazoval splošna znanja, skle-

Naslovnica Strgarjevega zapisa iz Solčave

pam, da je bil šolan. Če prebiramo 
njegove nasvete bolnim ljudem, ga 
lahko le občudujemo, kaj vse je ve-
del o zdravju ljudi.

Najpomembnejša poglavja nje-
govega zapisa, ki ga hranijo v SA-
ZU-ju v Ljubljani: Pod naslovom 
»Moč in nuc rožic« je opisal nas-
lednje rastline: divje šmarnice, pe-
lin, metliko, črne bili, rigelc (drukal-
ce), gabez, zlate rože, natras (nat-
res), vrednjak, jetičnik (erenprejs), 
replo, habat (atih), bezek, vrtni-
ce (gautenroža) kordabenedikto, 
tavžentrože, kiselce, kresnice, ka-
melice, regrat (revar), mišja ušesa, 
belo deteljo, mačkove detelje, kop-
rive, meliso, meto, polaj (polajč), 
petprstenko, viršič (rožič), virant, 
šentjanževko, veliki koren, encijan, 
encijan, popelno, ajbiž, krvoščen-
ko, moravo, čmerike, teloh, nagelj, 
redkve, kačnik, koderman, bršljan, 
slak, hmelj, jagodičje, žensko vred-
nico (formentil), šentjanževe klore-
nine, glašenco, volovji jezik, maje-
ron, strnad, materno dušico, žajbl, 
rožmarin, trpotec, hren, vijolice, bri-
nje, oreh, hrast, vinska trta, jabolka, 
hruška, češnja in rabarbara. Ti po-
datki povedo, katere zdravilne ra-
stline je Strgar uporabljal in kako 
jih je poimenoval. 

Druga zdravila
Zdravila za glas, za glavobol od 

mraza, za glavobol od fajhta (vla-
ga) in flusa, če se meša in vrti (vr-
toglavica), če bi kaj gnilo, za grinte, 
za lase, za oči, ušesa, nos, za kri 
ustaviti, za usta, zobe, od sape, za 
grlo, za krče, kadar kdo kri pljuje, 
za naduho, za pljučno bolezen, za 
kašelj, za jetiko, kadar se »jetka pri-
jema«, huda jetika, za pljuča in je-
tra scelit, jetka na jetrah, vnetje je-
ter, bolečine v prsih, za želodec, od-
prava šlajma, za povračanje, leksi-
ri in za gliste preganjati. 

Nadaljevanje prihodnjič.

Zdravje ne odtehtajo vsi zak-
ladi sveta.

Poljski pregovor
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RADIKALNA KURA NA MOZIRSKEM ODRU

S komedijo v medvojni čas in smeh
S premiero komedije v treh de-

janjih Radikalna kura na odru kul-
turnega doma v Mozirju so se za 
praznični čas zaposlili člani dram-
ske skupine Kulturnega društva Ju-
rij Mozirje, ki so potegnili iz nafta-
lina delo Rudolfa Dobovška. Osre-
dnja zasedba igralcev je zaposli-
la gledalstvo v dvorani, saj je reži-
ser Jure Repenšek ključnim likom 
vcepil dovolj avtentičnosti in prepri-
čljivosti v dogajanju na posesti vi-
notržca Bombeka ter utrip v zaba-
viščnem zdraviliškem kraju. 

KO JE ŽENSKA BIRT PRI HIŠI
Zgodba popelje gledalca v čas 

med obema vojnama, ko je bilo 
življenje na podeželju trdo, ob ne-
izprosnih odnosih pa marsikje ni 

bilo družinske topline, kaj šele ra-
zumevanja do prave ljubezni. De-
nar je imel svojo vlogo pred vse-
mi človeškimi vrlinami in toplino 
družine, še zlasti pri premožnem 
posestniku Ožbaltu Bombeku, 
kjer je imela trdo roko čez vse, tu-
di nad gospodarjem in soprogom 
oblastna žena Cecilija. 

INOVATIVNO ZDRAVLJENJE 
Z ZABAVO TER SREČNIM 

RAZPLETOM
Hudo pa se je zapletlo, ko je lju-

bezen njune lepe, mlade hčerke 
Jelke slepo silila v vojaškega po-
ročnika srednjih let Poloviča, njena 
mati pa je ob neodločnem in bo-
lehnem Jelkinem očetu že naredila 
svojo računico z mladim domačim 

se je dokaj hitro obrnilo na glavo. 
Brez posledic se ni odvila niti 

radikalna »zdravilna« kura v zdra-
vilišču Slatini, kjer so se vloge kot 
sneg v metežu zavrtele in je spet 
zmagala igra usode in ljubezni. Hu-
dobi in zapovedovanju pa je storila 
še kar srečen konec prav posledi-
ca radikalne zdravilne kure. 

Preprosti zgodbi so v glavnih 
vlogah stregli Marko Slapnik, Dani-
ca Napotnik, Julija, Zalika, Urban in 

Jaka Vačovnik, Klemen in Ivo Glu-
šič, Jelka Repenšek ter nekateri 
drugi. Za glasbeno kuliso so poskr-
beli muzikanti pod vodstvom Jani-
ja Šuligoja. Predstava bo ponovlje-
na še 26. decembra ter 7. in 8. ja-
nuarja.

Jože Miklavc

Ko zabava ozdravi še tako trdovratno bolezen, je v družini in družbi spet veselje. (Foto: Jože Miklavc)

Dramska skupina KD Jurij Mozirje že vrsto let igra na dobre karte. 
(Foto: Jože Miklavc)

Zdravljenje zobobola in depresije 
se je med obupano Vando in 
samozavestnim dohtarjem 
Roganom kmalu obrnilo v 

ljubezenski zaplet. 
(Foto: Jože Miklavc)

dohtarjem. Naključje je hotelo, da 
je zdravnik Rogan oči pustil na ne-
kaj starejši sorodnici Vandi in vse 
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OVREDNOTIMO DOMAČE

Tematski večer v Strmcu odstrnil prvine zdravega in veselega za 
življenje

Tematska delavnica v Hiši Pečovnik v Strmcu je privabila prve slušatelje zanimivega dr. Karla Gržana 
(sedi četrti z desne). (Foto: Jože Miklavc)

Ob začetku ciklusa tematskih večerov v ob-
dobju zime so pri Pečovnikovih imeli v gosteh 
znamenitega domačina iz Konjskega Vrha, pa-
tra dr. Karla Gržana. Zbrani so prisluhnili izje-
mnemu filozofu, publicistu in poznavalcu ljud-
ske modrosti. S svojo karizmo je tudi ob tej pri-
ložnosti očaral ter domačiji Jožice Škrubej in To-
maža Pečovnika nevsiljivo in s preprostostjo iz-
ražanja prinesel neuradni adventni pečat. 

PESEM PRIVABILA PRIJETNO VZDUŠJE 
Domači župnik Viki Košec je sredi pogovo-

ra pritegnil ideji, da so vsi zbrani zapeli. V veli-
ki kmečki sobani je zadišalo po sadnem čaju in 
zakuhančku. Gržan je razpletel nekaj zgodb, na-
daljeval s pogovorom o hrani in prehranjevanju, 
o glasbi kot človekovi potrebi in spregi z dobrim 
počutjem, o izražanju in narečjih v naši deželi ter 
o času praznovanj.

VSAK ČLOVEK JE VREDEN SPOŠTOVANJA
Predavatelj je človeka kot osebnost postavil 

visoko na prvo mesto, rekoč, da je vsak spošto-
vanja vredna osebnost, vsak človek je vrednota 

zase in vsak je v nečem mojster, unikat. V družbi 
je potrebno odkrivati talente, ne pa frustrirati, če 
so ljudje v nečem šibkejši, skromnejši. 

NAREČNI JEZIK JE VELIKA VREDNOTA
Domača, ljudska pesem, tudi zborovska cer-

kvena deluje terapevtsko na dušo. Prav ljudska 
pesem nas spremlja od prvih glasov in vse do 
smrti, je še nadaljeval pater. Izpostavil je upo-

rabo narečja, materinščine v poplavi zborne-
ga jezika, ki je potreben in običajen v občem 
in uradnem pomenu. Narečja izražajo srč-
nost in posebnosti določene pokrajine, zato je 
ohranjanje le-teh vrednota, meni Karel Gržan. 
Z zgledi je nakazal, komu in za kaj so (in bi bi-
la) dobrodošla srečanja na različno tematiko 
pogovorov.

Jože Miklavc



Savinjske novice št. 51, 23. december 2016

Kultura, Voščila, Oglasi

15

PLESNI ODDELEK GLASBENE ŠOLE NAZARJE

Skrinjica želja polna prekrasnih stvari za 
praznični čas

Plesni oddelek Glasbene šole Nazarje je pripravil predstavo Skrinjica želja, v kateri so zaplesale tako najmlajše 
učenke, za katere je bil to prvi nastop na tako velikem odru, do učenk višjih razredov baleta, ki so navdušile z že 

bolj izpiljenimi baletnimi koraki. (Foto: Barbara Rozoničnik)

Učenke plesnih pripravnic in ba-
leta Glasbene šole Nazarje so tu-
di letošnji december v Domu kul-
ture Nazarje popestrile z baletno 
predstavo. Kot pravi profesorica 
Tanja Pečenko, so ji mlade plesal-
ke v velik navdih in pred nekaj me-
seci jih je vprašala, kaj bi podari-
le svojim najdražjim za praznike, 
če bi jim lahko podarile samo eno 
stvar. V odgovor je dobila same le-
pe predloge, ki jih je spremenila v 
koreografije in nastala je plesna 
predstava Skrinjica želja.

KOREOGRAFIJE DARILO 
NAJDRAŽJIM

Polni dvorani gledalcev, ki so 
prišli spodbudit plesalke na njiho-
vi plesni poti in si ogledat, v kate-
ro smer vodijo njihovi novo nauče-
ni plesni koraki, se je odprla skrinji-
ca želja. Tri skupine deklet plesne 
pripravnice in petih razredov ba-
leta so zaplesale kot nežne sne-
žinke, bleščeče in dišeče sladka-
rije, pa božični okraski v obliki an-

gelčkov in zvezdic. Manjkala ni ni-
ti plesna točka glasba, ki vse pove-
zuje, romantična ljubezen in še ka-
ko koristna pridnost v šoli. Starši so 
doma veseli tudi pomoči pri hišnih 
opravilih, kar je bila tudi ena od ko-
reografij, najstarejše balerine pa so 
iz skrinjice nasule še vseobsegajo-
čo srečo.

SCENO POPESTRILE RISBE 51 
PLESALK

Za končni poklon se je na 
odru zbralo 51 plesalk, kolikor 
jih skupaj šteje celoten plesni 
oddelek glasbene šole. Vsaka 
je svojo željo upodobila tudi v 

risbi, ki so bile tematsko zdru-
žene v projekcijo za popestri-
tev scene. Za kostumografijo je 
prav tako poskrbela Pečenko-
va, oder pa je za nastop okrasi-
la Mateja Polak.

Barbara Rozoničnik
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BOŽIČEK DELIL DARILA PO ZGORNJI SAVINJSKI DOLINI

Tokrat sani in jelene pustil na severu

Ker mora do božiča obdarovati veliko otrok po svetu, si je za zgornjesavinjske otroke Božiček vzel čas 
že drugi teden v decembru. (Foto: Marija Šukalo)

V teh dneh se je na pot po naši dolini podal 
drugi od dobrih decembrskih mož, Božiček. Ker 
mora do božiča obdarovati veliko otrok po svetu, 
si je za zgornjesavinjske otroke tako po vrtcih kot 
šolah vzel čas že drugi teden v decembru. Raz-
veselil je tudi tiste, ki vrtca ne obiskujejo. Pone-
kod je prišel s svojim standardnim spremstvom 
– škrati, drugod se je ustavil kar sam. Svoje vozi-

lo s sanmi in jeleni je letos moral pustiti na seve-
ru, saj pri nas še ni snega. 

Kljub temu je uspel obdariti vse, ki so bili 
pridni. Različni organizatorji in akterji so otro-
kom pripravili poučne igrice. A največ je se-
veda štel pogovor z dobrotnikom in njegovo 
darilo. 

Marija Šukalo

DRUŽINE IZ OKONINE IN OKOLICE 

Poskrbeli za izvirno praznično okrasitev

Najmlajši so uživali v brušenju, krašenju in poimenovanju tako imenovanih »okoninskih jelenčkov«. 
(Fotodokumentacija Lojze Gluk)

Praznično nakupovanje, obiskovanje priredi-
tev, druženje z znanci in prijatelji ... Kaj od na-
štetega predstavlja recept za praznično vzduš-
je? Revirnemu gozdarju in ljubitelju lesa, Lojze-
tu Gluku, ki se je z družino pred tremi leti prise-
lil v Okonino, se je porodila ideja, za katero sicer 
pravi, da ni njegova, jo je pa po svoje priredil in 
jo skupaj z družino, s prijatelji in z znanci izpeljal 
na povsem svojstven način. 

Z idejo o izdelavi jelenov iz naravnega mate-
riala je Lojze na Miklavževo jutro želel preseneti-
ti svoje otroke. Nekaj dni pred začetkom izdelave 
pa je začel razmišljati, da bi z jeleni lahko poskr-
beli za praznično okrasitev kraja. Od ideje do iz-
vedbe je bilo treba le nekaj telefonskih klicev in 
sporočil. Vabilu so se povabljeni z veseljem od-
zvali in v delo vključili tudi svoje otroke. Sončna 

nedeljska delavnica se je odvijala pod kozolcem 
Marka Blekača. 

»Bilo je polno smeha, povezovanja, ustvarjal-
nosti in pozitivne energije, ki je po mojem mnenju 
ključnega pomena za ta prazničen čas,« pripove-
duje Lojze. Najmlajši so uživali v brušenju, krašenju 
in poimenovanju tako imenovanih »okoninskih je-
lenčkov«. Izdelali so 13 jelenov in dve košuti ter jim 
nadeli predvsem starejša imena, kot so Anza, Fon-
za ... Med imeni se pojavi tudi mlajše – Melanija.

Navdušeni udeleženci menijo, da je treba to-
vrstno delavnico vsekakor še kdaj prirediti. Oko-
nina sedaj kar vabi, da si ogledate unikatno in 
okolju prijazno praznično okrasitev. Predstavlje-
na delavnica je vsekakor dobro izhodišče za 
kakšno sorodno idejo.

Mojca Kumprej



Savinjske novice št. 51, 23. december 2016

Oglasi

17

Zgornjesavinjski športni šampioni kmalu 
pod žarometi

Čez šest dni se bo zgodilo. V pričakovano pol-
ni športni dvorani v Mozirju bo v četrtek, 29. de-
cembra, zvečer potekala zanimiva predstavitev 
športnikov in ob prijetnem zabavnem progra-
mu slovesna razglasitev najboljših. Razdeljene 
so bile vse vstopnice, kupljene s strani občin, ve-
činsko namenjene športno-rekreacijski popula-
ciji občanov. 

Če se bodo udeležili vsi prejemniki, bo dvora-
na polna in vzdušje ob pričakovanem spremlje-
valno-zabavnem programu praznično. Ob pove-

zovanju prireditve znanega športnega novinar-
ja in voditelja Saša Jerkoviča se bodo na odru 
zvrstili združena šolska pevska zbora OŠ Ljub-
no ob Savinji in Luče, ansambel Golte, legendar-
na skupina Pepel in kri ter slovenska glasbena 
zvezda, domačinka iz Mozirja, Alya. 

ŠPORTNIKE LETA BODO IZBRALI BRALCI IN 
KOMISIJA 

V Mozirju se je pred dnevi sestala strokovna ži-
rija, ki je opravila prvo primerjavo nominacij špor-
tnikov za glasovanje v tedniku Savinjske novice, 
in ugotavljala dokaj visoko usklajenost med pre-
dlogi in delnimi rezultati glasovanja. Po besedah 
predsednika organizacijskega odbora Iva Milova-
noviča so ugotovitve skladne s primernimi predlo-
gi nominacij. Do slovesne razglasitve bodo ura-
dni zmagovalci ostali neznani. Milovanovič je z 
velikim naporom in dolgotrajnimi pripravami us-
pel organizirati dogodek, ki bo ostal tej dolini kot 
zgled sodelovanja in izvedbe velikih prireditev. 

ZAHVALA ZA ODZIV IN 
SODELOVANJE

»Zdaj je praktično vse pripravljeno. Odšteva-
mo dneve in ure. Za nami je osem mesecev de-
la in verjamem, da bo 29. decembra stekla prire-
ditev, ki bo zapisana v malo zgodovino te doline 
kot prva in upam, da tudi uspešna. Verjamem, 
da bo dvorana napolnjena, kar bi bila najlepša 
nagrada za vse nas, organizatorje, pokrovitelje 
in prejemnike nazivov športnik leta 2016 Zgor-
nje Savinjske doline. Ob tem gre zahvala obči-

nam oziroma županji in županom ter vsem po-
kroviteljem in sodelavcem, brez katerih tega le-
pega dogodka ne bi bilo. Želim, da bi skupaj z 
menoj verjeli v žlahtnost prireditve še mnogi. Naj 
ima dolgo in spoštljivo tradicijo,« je povedal Mi-
lovanovič.

NAJ SE ZGODI PRVI ŠPORTNIK LETA 
ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE 2016

»Šele ko dobiš informacije iz vseh občin, 
ugotoviš, koliko športnega življenja je v doli-
ni in koliko zelo dobrih, vrhunskih športnic in 
športnikov je v tem delu Slovenije. Veseli me, 
da so mnenja bralcev Savinjskih novic in čla-
nov komisije za izbor v dokajšnjem ravnoves-
ju. Za prireditev je vse več zanimanja in verja-
mem, da bomo po dogodku v mozirski športni 
dvorani, ki bo tokrat združila vso dolino in vse 
občine, zadovoljni razmišljali že o naslednji pri-
reditvi Športnik leta ZSD 2017,« je Milovanovič 
zaključil izjavo.

Tekst in foto: Jože Miklavc

Člani komisije za izbor so opravili prvo primerjavo nominacij športnikov z glasovanjem bralcev 
Savinjskih novic.
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FRANČEK GORAZD TIRŠEK – NAJ ŠPORTNIK INVALID SLOVENIJE ZA LETO 2016

Zaradi hude konkurence naziv toliko več 
vreden

Strelca Veselka Pevec in Franček Gorazd Tiršek sta slovenska športnika 
leta 2016 med invalidi. (Fotodokumentacija ZŠIS-POK)

Pretekli teden je bil strelec Fran-
ček Gorazd Tiršek – Nani že četr-
tič v petih letih izbran za najbolj-
šega športnika med invalidi. Med 
ženskami je laskavi naslov pripa-
del Veselki Pevec, strelki, ki je Na-
nija za las premagala na parao-
limpijskih igrah v Riu de Janeiru. 
Priznanja za najboljše športnike 
invalide je podelila Zveza za šport 
invalidov Slovenije – paraolimpij-
ski komite (ZŠIS-POK). Tiršek se 
je tako izenačil s še enim velikim 
športnikom, smučarskim skakal-
cem Petrom Prevcem, ki je letos 
prav tako četrtič osvojil naslov 
športnika leta.

HUDA KONKURENCA MED 
ŠPORTNIKI INVALIDI

Nani se je s paraolimpijskih iger 
letos vrnil s srebrom in ponovil us-
peh izpred štirih let. Po že četrtem 
nazivu športnika leta je povedal, 
da »je v Sloveniji velika konkuren-
ca tudi med športniki invalidi. Slo-
venija premore veliko vrhunskih 
športnikov, ki dosegajo nazive sve-
tovnih, evropskih, olimpijskih prva-
kov … Štiri leta biti najboljši v takšni 
konkurenci, kaže na to, da sem v 
konstantni formi, dosegam najbolj-

še rezultate in sem v samem vrhu 
strelskega športa v svetu. Sam na-
ziv pa je zame nekaj zelo spoštlji-
vega.«

MEDIJSKA IZPOSTAVLJENOST NI 
VEDNO LAHKA

V pogovoru je beseda nanes-
la tudi na njegovega prijatelja Pe-
tra Prevca, ki je medijsko veliko 
bolj izpostavljen, kot so najboljši 
športniki invalidi. »Medijska izpo-
stavljenost je nekaj, kar pripada 

vrhunskim športnikom. Pred ve-
likimi tekmovanji sem tudi sam 
zelo na udaru novinarjev, a kot 
športnik moraš biti fokusiran na 
vsa področja. Tudi provokativna 

vprašanja pridejo, a sam vedno 
na vsa odgovarjam tako, kot mis-
lim in čutim.«

MALA DOLINA VELIKIH 
ŠPORTNIH IMEN

Je tudi eden od nominiran-
cev za športnika leta Zgornje Sa-
vinjske doline. Svoje misli o izbo-
ru in športnikih v dolini je strnil ta-
kole: »Izbor športnika leta je zelo 
spoštljiva gesta in dejanje, s kate-
rim so se izpostavili športni junaki 
doline. Kar nekaj jih je zelo uspe-
šnih v svetovnem merilu. Lahko 
bi rekli, da smo mala dolina z ve-
likimi športnimi imeni. Žalostno je 
le, da smo veliko preveč zakrknje-
ni, da bi ta paket znali tudi proda-
ti. Povezava doline in velikih špor-
tnih imen bi lahko bila odlična pro-
mocija. Smo športni narod in prav 
je, da to tudi pokažemo.«

Štefka Sem
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RAZSTAVA VSE BARVE ČOKOLADE V GALERIJI MOZIRJE

Nekoč cenjen prestiž, danes del vsakdanjika in praznika

Avtorja razstave Urška Ženko in Sebastjan Weber (tretja in četrti z leve) sta o sladki čokoladi, ki je 
osvojila svet, povedala veliko zanimivega. (Foto: Tatiana Golob)

Vonj po decembrskih praznikih je skoraj ne-
ločljivo povezan z žlahtnim vonjem čokolade. 
Praznično dogajanje v Zgornji Savinjski do-
lini so v Osrednji knjižnici Mozirje popestrili z 
razstavo o čokoladi, ki jo je Muzej novejše zgo-
dovine Celje prvič postavil v svojih prostorih 
pred letom dni.

ČOKOLADA SKOZI RAZLIČNE PERSPEKTIVE
O razstavi in motivih zanjo sta na odprtju v 

galeriji spregovorila avtorja Urška Ženko in Se-
bastjan Weber iz muzeja. Uspeli so izbrskati 
marsikaj zanimivega o tej sladki razvadi, kate-
re najbolj žlahtne vrste se uvrščajo med zdrava 
živila. Čokolado so prikazali skozi različne per-
spektive: zgodovinsko, socialno, prehransko, 
oblikovno …

NJEN VPLIV NA VSAKDANJIK IN PRAZNIK
Razstava obiskovalce popelje od predkolum- 

bovske Južne Amerike do današnjih izdeloval-
cev čokolade na Celjskem. Seznanili so se z na-

čini izdelave in uporabe čokolade ter njenega 
vpliva na vsakdanjik in praznik. Ob odprtju so se 
lahko z izdelki čokoladnice Lucifer iz Velenja tu-

di posladkali. S pesmijo so večer popestrili otro-
ci iz Osnovne šole Mozirje.

Tatiana Golob

JUVANJE

Veselo srečanje z Miklavžem pri Prodniku

Predstavniki Občine in Turističnega društva Rečica ob Savinji so varovancem predali Miklavževa 
darila. (Fotodokumentacija občine)

Miklavž je razdelil darila v veselem razpoloženju. 
(Foto: Marija Lebar) 

Kot že nekaj let doslej so varovance in zaposle-
ne iz Varstveno delovnega centra Saša, enote Vr-
ba Nazarje povabili v gostišče Šport centra Pro-
dnik v Juvanju. Kasneje so njegova darila prinesli 
v nazarsko enoto še z rečiške občine.

Na praznično pripravljenih mizah je bilo med 
drugim tudi pecivo v obliki parkeljnov, kar je pri-
čakovanje obiskovalcev še podkrepilo, saj jih je 
spomnilo, kdo bi jih utegnil obiskati. A prvi je v pros-
tor stopil nazarski župan Matej Pečovnik. Čeprav ni 
bil Miklavž, so se ga vsi razveselili, saj občina in na-
zarska enota VDC-ja dobro sodelujeta. 

Še bolj veseli pa so bili, ko je župan obljubil, 
da bo pogledal, ali bi se kje v bližini utegnil mu-
diti Miklavž. In res ga je srečal in povabil v gos-
tišče. Pa Miklavž ni prišel prazen. S seboj je imel 
velik koš, v njem ni bilo šib, pač pa darila za vse 
prisotne. Ko so zatrdili, da so bili vse leto pridni, 
jim je darila tudi razdelil. Bolj kot besede zahva-
le, so svoje povedali bleščeči obrazi in sijoče oči 
obdarjenih. Marsikateri se je prijazno in zauplji-
vo stisnil k Miklavžu, vsi pa so izrazili upanje, da 
se prihodnje leto spet srečajo.

MIKLAVŽEVA DARILA Z REČICE OB SAVINJI
Miklavž je obiskal in obdaril otroke na Rečici 

ob Savinji, pri čemer sta mu bila v pomoč Turi-
stično društvo Rečica ob Savinji in tamkajšnja 

občina. Razdelil je okoli 230 paketov. Pustil pa 
je tudi darila za varovance nazarske enote VDC-
-ja. V sredo po miklavževem so enoto Vrba obi-
skali predstavniki turističnega društva in občine 
Rečica ob Savinji in darila predali varovancem. 
Ti so bili pozornosti in daril iskreno veseli. 

Vodstvo je obiskovalcem predstavilo prosto-
re in delo VDC-ja. Prisotna je bila tudi direkto-
ric VDC Saša Darija Lesnjak, ki se je z obisko-
valci dogovorila za nekatere oblike nadaljnje-
ga sodelovanja. Varovanci so predstavili svo-
je občudovanja vredne izdelke, ki so tudi zelo 
primerni za darila, rečiški župan Vinko Jeraj pa 
je vsem zaželel vesele praznike in obilo sreče 
v novem letu.

Marija Lebar
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OSNOVNA ŠOLA LJUBNO OB SAVINJI

Naravoslovni tabor v Črmošnjicah v Beli krajini

Učenci so postali pravi Robinzoni, ko so pridobivali veščine preživetja v naravi in raziskovali strugo 
Divjega potoka po naravnih ovirah.

Skladno z letnim delovnim načrtom so se 
učenci in učenke četrtega razreda Osnovne šo-
le Ljubno ob Savinji tudi letos novembra udeleži-
li enotedenskega naravoslovnega tabora v do-
mu Lipa v Črmošnjicah. Glavni namen tabora je 
s praktičnim delom nadgraditi znanje, katerega 
učenci pridobijo med rednim učnim procesom.

Dom Lipa bo naslednje leto praznoval že 
20-letnico delovanja. Zaradi tega sem se odlo-
čila, da podrobneje predstavim njegovo lokacijo 
in samo organizacijo dejavnosti v času trajanja 
naravoslovnega tabora. 

Črmošnjice (400 m) so manjše gručasto na-
selje na terasi dveh potokov, Črmošnjičice in Div-
jega potoka. V preteklosti so imele Črmošnjice 
vlogo lokalnega središča. Kočevarji, ki so bili v 14. 
stoletju preseljeni iz srednje Evrope, so tu živeli do 
druge svetovne vojne. O njihovi zgodovini pričajo 
ostanki kočevskih vasic ter številni drugi ohranje-
ni viri. Več o prebivalcih, ki so tu živeli kar 600 let, 
lahko spoznamo v muzeju v Občicah. Kasneje so 
se tu naseljevali predvsem gozdarji. 

Kako pa je potekalo letošnje bivanje lju-
benskih četrtošolcev v domu Lipa?

Ob prihodu nas je sprejela ravnateljica. Po 
ogledu doma so se učenci seznanili s hišnim re-
dom in si uredili sobe. Učenci so v petih dneh raz-
iskovali bližnji Divji potok: postavljali so mlinčke, 
spuščali splave, opravili so meritve in analize ter 
raziskovali življenje v potoku in ob njem – v poto-
ku še vedno najdemo potočnega raka. 

Z modeli hidroelektrarn so proizvajali električ-
no energijo, katero so nato porabljali; prav tako 

so spoznavali obnovljive vire energije, sestavili 
klopotec in »žebljali«. 

Postali so pravi Robinzoni, ko so pridobivali 
veščine preživetja v naravi in raziskovali strugo 
Divjega potoka po naravnih ovirah. Raziskovali 
so gozd, gozdne mogotce, semena in plodove. 

Spoznavali so osnove orientacije in izvedli 
tekmo v orientaciji. Opazovali so tudi nočno ne-
bo. Urili so se v lokostrelstvu, plezanju, kolesar-
jenju in igrah z žogo.

V zimskem času, ko Črmošnjice in okolico po-
beli sneg, lahko učenci izkoristijo bližnje travni-
ke za tekaške proge ali pa postavijo vlečnico za 

prve smučarske korake. V domu Lipa ohranjajo 
izročilo Bele krajine: učenci zaplešejo belokranj-
sko kolo in spoznajo izdelke domače obrti, igra-
jo se pastirske igre ter v pomladnih mesecih iz-
delajo rog, piščal, lok …

Zadnji dan našega bivanja v Črmošnjicah 
smo zaključili z ekskurzijo v Črnomelj, kjer smo 
si ogledali Mestno muzejsko zbirko, Pastoralni 
center, se sprehodili po starem mestnem jedru 
in nakupili spominke. 

Polni lepih vtisov in nepozabnih doživetij smo 
se v popoldanskih urah vrnili domov.

Ana Jamnik, učiteljica 4. razreda

POTOPISNO PREDAVANJE O ZELENI DEŽELI PRESEŽNIKOV

Na Novi Zelandiji izstopajo njeni prijazni ljudje

Damjan Jevšnik (desno) je povedal veliko zanimivega iz življenja na drugi Zemljini polobli. 
(Foto: Tatiana Golob)

Ljudje radi potujemo. Če ne gre drugače, tudi 
s pomočjo potopisnih predavanj, ki jih v Osrednji 
knjižnici Mozirje pripravijo nekajkrat letno. Zad-
nji potopisni večer, ki so ga strokovni delavci 
knjižnice pripravili v sodelovanju z Damjanom 
Jevšnikom, navdušenim popotnikom, je bil na-
menjen predstavitvi Nove Zelandije.

Ljubitelji spoznavanja tujih dežel so v prosto-
rih mozirske galerije skozi Jevšnikovo predava-
nje in ob spremljavi njegovih slikovitih fotografij 
pobližje spoznali zeleno deželo presežnikov. Za-
kaj presežnikov? Kot je povedal Jevšnik, ki je po 
Novi Zelandiji pred nekaj leti potoval slab mesec 
dni, izstopajo njeni prijazni ljudje, ki so si uredi-
li visoko kakovost življenja, ter številne zanimive 
adrenalinske aktivnosti v čudoviti naravi.

Da tako imenovana »dežela kivija« res ponuja 
precej ekstremne presežke pri ponudbi športnih 
ter adrenalinskih aktivnosti, je bilo dobro razvi-
dno iz prikazanih fotografij. Jevšnik je povedal 

še veliko zanimivega iz življenja na drugi Zemlji-
ni polobli, predstavil je nacionalne parke, spre-
govoril o srečanju z Maori, ki znajo navdušiti tu-

riste, ob koncu pa je še odgovarjal na številna 
vprašanja iz občinstva.

Tatiana Golob
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SREČANJE MLADIH LITERATOV V LUČAH

Za izvirno pisanje je potrebno veliko, veliko branja

Besedila mladih literatov so naletela na izredno dober odziv obiskovalcev 
prireditve. (Foto: Štefka Sem)

Preko trideset literarnih ustvar-
jalcev iz zgornjesavinjskih osnov-
nih šol je v Lučah prebiralo svoja 
dela. Na prireditvi Besedičica jim 
je prisluhnil tudi strokovni spremlje-
valec dr. Zoran Pevec, pesnik, ese-
jist, urednik in kritik, in ob koncu pri-
reditve spregovoril o lepotah pisa-
ne besede. Izpostavil je šest del, ki 
so presegla njegova pričakovanja, 
ter v družbi Simone Zadravec z mo-
zirske območne izpostave Javne-
ga sklada RS za kulturne dejavno-
sti (JSKD) podelil nagrade ustvar-
jalcem teh del.

NA VSEH NIVOJIH ODLIČNA 
ZGODBA O RISU

Najboljše delo je po mnenju kri-
tika prišlo izpod rok Aje Urlep, sed-
mošolke z Osnovne šole Frana 
Kocbeka Gornji Grad. »Njena zgod-
ba o Risu je bila na vseh nivojih 
odlična,« je povedal Pevec. Preos-

tale nagrade so prejeli Glorija Mi-
kek z OŠ Mozirje, Manja Šumah z 
OŠ Blaža Arniča Luče, Lara Robnik 
z OŠ Ljubno ob Savinja ter Nika Be-
nedik in Maja Jelšnik z OŠ Nazarje.

Pevec je v pogovoru z učencem 
Aljažem Pančurjem povedal, da 
je bil zelo presenečen, koliko dob-
rih zgodb, pravljic, basni in pesmi 

je prebral in da slabih med vsemi 
deli ni bilo. 

BRANJE JE POMEMBEN DEL 
PISANJA

S tem se je pokazalo, da tisti, ki 
pišejo, tudi veliko berejo, obvlada-
jo jezik in imajo zato bogat besedni 
nabor. Spregovoril je o svojem de-

lu, literatom je položil na srce, naj 
čim več berejo, mentorjem pa, naj 
jih pri tem spodbujajo. Po kakšnih 
delih posegajo, ni pomembno, po-
membno je, da so jim všeč, da se v 
njih najdejo in s tem krepijo veselje 
do lastnega pisanja.

O pomenu branja je spregovorila 
tudi ravnateljica Andreja Urh. Omeni-
la je pomembno vlogo mentorjev, ki 
mladim piscem pomagajo na njihovi 
poti. Na Besedičici so domači učenci 
kar nekaj besed namenili skladatelju 
Blažu Arniču, po katerem se imenuje 
šola in na katerega so zelo ponosni. 
Člani mladinskega pevskega zbora 
so prireditev pričeli s himno šole, na-
to sta povezovalca Lucija Suhodol-
nik in Aljaž Pančur povedala nekaj 
zgodb o Arniču. Srečanje mladih lite-
ratov so organizirali JSKD, OI Mozir-
je, Osnovna šola Blaža Arniča Luče 
in Osrednja knjižnica Mozirje.

Štefka Sem

VESELI DECEMBER NA GORNJEGRAJSKI ŠOLI

Prireditev z bazarjem je bila pravljični uvod v praznični mesec

Ponudba na bazarju je bila zelo pestra in izdelki so kaj kmalu našli nove 
lastnike. (Foto: Štefka Sem)

Folklorni plesalci Mali in Veliki facki so zaplesali v novih oblačilih. 
(Foto: Štefka Sem)

V veseli december so starši ot-
rok iz Osnovne šole Frana Kocbe-
ka Gornji Grad vstopili na najlep-
ši možen način. Njihovi otroci so 
pripravili prijetno druženje z bazar-
jem. Nastop otrok iz vrtca in šole je 
v šolsko športno dvorano privabil 
množico ljudi, ki so po druženju z 
nasmehom in ponosom zapušča-
li prostore.

Otroci iz gornjegrajskega in boč-
kega vrtca so okrasili božično dre-

vesce ter okrog njega položili da-
rila. Snežinke, jelenčki, snežak in 
snežna vila so zaplesali okrog dre-
vesca in nato še okrog »sveta«. 
Svoje iskreno prijateljstvo so si iz-
kazali z objemom. S pevskimi in 
plesnimi nastopi posvečenimi svo-
jim najdražjim so prikazali pravo 
praznično vzdušje.

S spletom plesov so nadalje-
vali člani folklorne skupine Ma-
li in Veliki facki, ki so nastopili v 

novih oblačilih. Modernejše ple-
se so plesali učenci podružnič-
nih šol iz Bočne in Nove Štifte. Za 
zaključek so zapeli vsi šolski zbo-
ri, manjkali niso niti harmonikar-
ji, ki so prireditev zaključili v tak-
tih polke.

O praznikih in njihovi toplini je 
spregovorila ravnateljica Blan-
ka Nerad, ki je vsem zaželela, da 
se jim v prihodnjem letu izpolni-
jo skrite želje. Bazar, katerega do-

brodelni prispevki so bili namenje-
ni šolskemu skladu, je zaživel ta-
koj po prireditvi. Obilica praznič-
nih izdelkov in domačih dobrot 
je kaj kmalu našla nove lastnike. 
Nekaj izdelkov so izdelali učenci, 
druge so podarili donatorji. Lep 
namen, družiti se in hkrati poma-
gati nekomu, je tako združil otro-
ke, starše in ostale udeležence pri-
reditve.

Štefka Sem
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INLINE HOKEJ

Lučani se vzpenjajo po lestvici
V drugi inline slovenski hokejski 

ligi se Hokejsko društvo Luče vzpe-
nja po lestvici. Trenutno so s 16. 
točkami na četrtem mestu lestvice, 
le dve točki za vodilno ekipo. 

Na predzadnji tekmi so po ka-
zenskih strelih s 5:6 premaga-
li HK Agrobar. Strelci na tekmi 
so bili Janez Ločičnik, ki je zadel 
tudi odločilni kazenski strel, Ma-

tevž Fale in Andrej Pahovnik. Še 
bolj razpoloženi so bili Lučani v 
zadnjem krogu, ko so s kar 10:3 
premagali nasprotno ekipo Pura-
ni. Kar trikrat je zadel Janez Lo-
čičnik, po dvakrat so zadeli Nejc 
Cerar, Matevž Fale in Andrej Pa-
hovnik, en gol je prispeval Bojan 
Pestotnik.

Štefka Sem

KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Kljub porazu dobro vzdušje ob 
koncu leta

Članska ekipa košarkarskega 
kolektiva iz Nazarij je zaključila ko-
ledarsko leto. V svoji dvorani je os-
tala neporažena, na zadnji tekmi v 
letu 2016 na Jesenicah pa dožive-
la drugi prvenstveni poraz. V derbi-
ju skupine so bili uspešnejši Gore-
njci, ki so slavili s 70:54 in se Na-
zarčanom oddolžili za poraz v Na-
zarjah. Kljub porazu so nazarski 
člani še vedno v igri za mesta, ki 
prinašajo boj za prvaka 3. lige.

V SREČANJE KRENILI S »TEŽKIMI« 
NOGAMI

Na Jesenicah se je 14. decem-
bra odvil derbi vodilnih ekip 3. SKL 
zahod, ki je povsem upravičil ime. 
Nazarski košarkarji so v srečanje 
krenili s »težkimi« nogami, saj tok-
rat niso začeli agresivno in odloč-
no. To vlogo so prevzeli domačini 
in hitro povedli z dvomestno razli-
ko v koših. Nazarčanov to ni zmed-
lo in so v nadaljevanju hitro ujeli re-
zultatsko ravnotežje. Tega so po-
novno lovili v drugi polovici tekme, 

ker so se znašli v zaostanku, in ga 
ponovno dosegli.

Osem minut pred koncem tek-
me je na semaforju pisalo 47:47, 
kar so na prejšnjih tekmah nazar-
ski košarkarji s fanatično igro v ob-
rambi skoraj po pravilu spremenili 
v zmago. Tokrat jim je nekoliko po-
pustila zbranost v obrambi in ener-
gija v napadu, kar so Jeseničani iz-
koristili za zmago 70:54.

NAZARČANI OSTALI V BOJU ZA 
PRVAKA 3. LIGE

Poraz v derbiju skupine ni uso-
den, saj Nazarčani ostajajo v bo-
ju za prvi mesti skupine, ki prinaša-
ta boje za prvaka 3. lige. Trener Mi-
ha Čmer je pohvalil svoje varovan-
ce za izjemne predstave v doseda-
njem delu sezone. Članska ekipa je 
v tem tednu oddelala še dva trenin-
ga, tem sledi zaslužen premor do 
7. januarja, ko bo sledilo nadaljeva-
nje sezone z gostovanjem pri Go-
renji vasi.

Roman Mežnar

URBAN JAKOP PREDSTAVIL PROGRAM O ZDRAVEM SLOGU ŽIVLJENJA

Ko spremeniš prehranjevalne navade in začneš telovaditi, se 
izboljša zdravje

Urban Jakop je svoje trditve o 
kruhu in krompirju podkrepil s 

predstavitvijo različnih raziskav in 
analiz. (Foto: Marija Šukalo)

V Medgen Borzi na Rečici ob Sa-
vinji so pripravili predavanje Kaj sta 
kruh in krompir naredila dietam. O 
tej temi je spregovoril Urban Jakop 
z Ljubnega ob Savinji. 

»Le redko jemo samo kruh ali sa-

mo krompir. Zato so namazi na kru-
hu tisti, ki dajo temu živilu dodano 
kalorično vrednost. Prav tako je s 
krompirjem. Tega jemo kot pire, pra-
ženega ali celo pomfri. V kombina-
ciji z maščobami pa je zelo redilen,« 

je prepričan Jakop, ki je udeležen-
cem predavanja predstavil tudi svo-
je vzroke za tovrstno razmišljanje. 

Sicer je predstavitev dejstva, da 
uživanje krompirja in kruha samo 
po sebi ne redi, temveč redi način, 
kako ju pripravimo in zaužijemo, le 
del programa o zdravem slogu živ-
ljenja, ki ga Jakop s sodelavci izva-
ja v naši dolini in širše. Sam se je 
z njim srečal pred dvema letoma. 
Tedaj je namreč prišel do točke, ko 
je njegova prekomerna teža vpliva-
la na zdravje. Spremenil je prehra-
njevalne navade, začel je telovadi-
ti. Zaradi omenjenega so kilogra-
mi začeli kopneti, počutje in zdrav-
je se je izboljšalo. 

Marija Šukalo
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NOČNI TEK IN POHOD V SPOMIN NA RUTH

Druženje bo letos že peto 
zapored

Naslednji torek, to je 27. de-
cembra, bo na sejmišču v Mozirju 
start petega tradicionalnega teka 
in pohoda v spomin na rekreativ-
no športnico Ruth Podgornik Reš. 
Tokratni tek bo imel tudi dobrodel-
no noto, saj bodo zbrani prispevki 
sodelujočih namenjeni mozirskim 
gasilcem, ki kupujejo novo cisterno 
za prevoz vode.

Organizatorka tekaške manife-
stacije Bernarda Čeplak Poznič po-
udarja, da je spominski tek v prvi 
vrsti namenjen druženju tekačev 

in pohodnikov ter nima tekmoval-
nega naboja. Trasa teka je ista kot 
pri Malem maratonu Mozirja, le da 
ne poteka skozi trško jedro, ampak 
ob Savinji. 

Pohodniki se bodo tako podali 
na petkilometrsko razdaljo, tekači 
pa bodo lahko slednji dodali še do-
datnih pet kilometrov in odtekli pot 
na gozdno šolo. Tek bo potekal v 
temi, zato so obvezne naglavne ali 
podobne lučke. Start za vse sode-
lujoče je ob petih popoldan.

Benjamin Kanjir

LETNO SREČANJE PLANINSKEGA DRUŠTVA NAZARJE

Prisluhnili zanimivemu predavanju o karizmatični 
planiki 

Marjeta Keršič Svetel je s predavanjem navdušila tudi varuha gorske narave 
pri PD Nazarje Marijana Denšo (levo) in predsednika nazarskih planincev 

Marjana Ostruha. (Foto: Tatiana Golob)

Planinsko društvo Nazarje je 
svoje člane in podpornike povabi-
lo na letno srečanje planincev, ki je 
potekalo v nazarskem domu kultu-
re. Zbrani so najprej prisluhnili za-
nimivemu predavanju o karizma-
tični planiki, ki ga je pripravila Mar-
jeta Keršič Svetel, poznana tudi po 
vodenju priljubljene oddaje Gore in 
ljudje. 

SLIŠALI ŠTEVILNE PRESENETLJIVE 
PODATKE

Letos mineva 120 let od prve 
prepovedi trganja in izkopava-
nja planik v naravi, zato je prav, 
da se planinci, ki naj bi bili tudi 
varuhi narave, bolje seznanijo s 
to lepo planinsko rastlino. Ker-
šič Svetelova je postregla s šte-
vilnimi presenetljivimi podatki o 
planiki, ki ji je še pred leti grozilo 

šapa) alpinum, je bila cenjena za-
radi svojih zdravilnih učinkovin že 
daleč v zgodovini. Njeno ime je po-
vezano s staro boginjo narave, ki 
je prebivala v gorah. Na območjih, 
kjer so živeli Etruščani, pa tudi Kelti, 
je bila planika močno povezana s 
to gospodarico gora in divjih živali. 
Še veliko presenetljivih zgodb, po-
vezanih s planiko, je predavateljica 
povedala, njeno zanimivo predava-
nje pa so planinci ob koncu nagra-
dili z velikim aplavzom. 

DRUŽENJE Z OGLEDOM RAZSTAVE
Druženje z navdušeno naravo-

varstvenico se je po predavanju 
preselilo v malo dvorano doma 
kulture. V preddverju so si planinci 
lahko ogledali še manjšo razstavo, 
posvečeno planiki.

Tatiana Golob

izumrtje zaradi preveč navduše-
nih nabiralcev, danes pa jo ogro-
žajo predvsem podnebne spre-
membe.

LEVJA ŠAPA CENJENA ZARADI 
ZDRAVILNIH UČINKOVIN

Planika, ki ima nenavadno ime 
Leontopodium (po slovensko levja 

ODBOJKARSKI KLUB KLS LJUBNO

Ljubenke jesenske prvakinje
Končal se je jesenski del tekmo-

vanja v 3. DOL vzhod za ženske, v 
katerem so ljubenske odbojkarice 
odigrale vidno vlogo, saj so v dese-
tih krogih prav tolikokrat zmagale, 
izgubile so samo eno točko in za-
služeno osvojile jesenski naslov.

GOSTJE HITRO USTVARILE 
OBČUTNO PREDNOST

Na Ljubnem ob Savinji je na-
zadnje gostovala ekipa Formisa 
iz Hoč, ki na lestvici zaseda šes-
to mesto. V prvem nizu je bila do-
mača ekipa zelo zadržana in ne-
razpoložena, tako da so si gostje 
hitro ustvarile občutno prednost 
in do drugega tehničnega odmo-
ra povedle s 16:8. Ljubenke so na-
to z več zbranosti v igri rezultat zni-
žale, kaj več kot to jim v prvem ni-
zu ni uspelo. 

Drugi set so odbojkarice KLS-
-a začele zelo odločno in z dobri-
mi servisi Zoje Brglez že do prvega 
odmora naredile razliko petih točk, 
nato pa rezultatsko prednost samo 
še povečevale, tako da so gostje v 
tem nizu osvojile samo osem točk.

Tretji niz je bil ponovno bolj ize-
načen, nobena ekipa si ni priigrala 
večje prednosti, v končnici pa so bi-
le gostiteljice bolj zbrane in ga za-
služeno zaključile s 25:21. 

IGRALKE KLS-A LE ZAIGRALE 
BOLJ ZBRANO

V zadnjem nizu so pobudo zo-
pet prevzele gostujoče igralke, pri 
čemer so jim pomagale tudi do-
mačinke, saj so naredile veliko na-
pak pri servisu in v napadalnih ak-
cijah, tako da so si gostje ustvari-
le lepo prednost štirih točk, ki pa je 
trajala samo do drugega tehnič-
nega odmora. Po njem so namreč 
igralke KLS-a le zaigrale bolj zbra-
no in brez večjih napak zanesljivo 
zaključile niz v svojo korist z rezul-
tatom 25:18 in s tem vknjižile dese-
to prvenstveno zmago, pri kateri je 
najbolj konstantno igro pokazala 
Darja Brglez. 

ZASLUŽENO PRVO MESTO
Končni rezultat je bil torej 3:1 

(20:25; 25:8; 25:21; 25:18) za KLS 
Ljubno in prvo mesto ob zaključ-

ku jesenskega dela prvenstva. Le-
-to se bo nadaljevalo konec januar-
ja, ko bo na Ljubnem gostovala eki-
pa Puconci II.

Ekipa za mini odbojko je nasto-
pila na turnirju na Ljubnem in za-

beležila en poraz in eno zmago. 
Najprej so ljubenske igralke prema-
gale ekipo Zreč z rezultatom 2:1, v 
drugi tekmi pa izgubile z ekipo Bra-
slovč II z rezultatom 3:0.

Franjo Atelšek
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IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

•	 VLOMIL V BENCINSKI SERVIS
Gornji Grad: 14. decembra okoli enih zjutraj so policisti ugotovi-

li, da je bilo vlomljeno v bencinskem servisu v Gornjem Gradu. Ne-
znani storilec je na vzvod odprl vhodna vrata in na enak način vlo-
mil še vrata prodajalne servisa. V notranjosti je poskušal vlomiti 
še v skladišče, kar mu ni uspelo. Nastala je materialna škoda v vi-
šini okoli 1.500 evrov.

•	 V DIMNIKU ZAGORELE SAJE
Rečica ob Savinji: 16. decembra ob 12.25 so se na Rečici ob 

Savinji vnele saje v dimniku stanovanjske hiše. Gasilci PGD Reči-
ca ob Savinji, Grušovlje in Pobrežje ob Savinji so varovali okolico 
dimnika, dokler saje niso zgorele, in pregledali ostrešje.

•	 NA POMOČ OBOLELI OSEBI
Okonina: 18. decembra dopoldan se je v stanovanjski hiši v 

Okonini nahajala neodzivna obolela oseba. Posredovali so gasil-
ci PGD Okonina, ki so s tehničnim posegom vstopili v objekt, nudi-
li pomoč reševalcem nujne medicinske pomoči (NMP) pri oskrbi 
in prenosu osebe ter zavarovali mesto pristanka za helikopter Slo-
venske vojske. Slednji je z dežurno ekipo helikopterske NMP obole-
lo osebo prevzel in prepeljal v UKC Ljubljana.

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO MOZIRJE

Gasilci z električnega droga 
rešili mačko

Mačka je splezala na drog električne napeljave, za spust na trdna tla pa je 
počakala na gasilce. (Fotodokumentacija PGD Mozirje)

Mozirski gasilci so pred kratkim 
posredovali na zanimivi interven-
ciji. S strani občanke so bili obveš-
čeni, da je na Aškerčevi ulici v Mo-
zirju mačka že ves dan na drogu 
električne napeljave. Gasilci so jo 
najprej poizkušali rešiti preko stre-
he stanovanjskega objekta, kar se 
je izkazalo za neuspešno. Kasneje 

so jo s pomočjo tridelne lestve ne-
poškodovano spravili na varna tla.

Čeprav intervencija ni bila tak- 
šne narave, kot jih gasilci običajno 
opravljajo, so dokazali, da so prip-
ravljeni vedno priskočiti na pomoč. 
Tudi, če so v nevarnosti zgolj življe-
nja domačih ljubljenčkov.

Primož Vajdl
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Ljudje, ki jih ljubimo,
ne gredo proč,
z nami hodijo nevedoč.
Ne vidimo jih in ne slišimo,
a vendar so z nami,
še vedno ljubljeni, pogrešani,
nam najdražji.

ZAHVALA

V 70. letu starosti nas je za vedno zapustil 

Peter ŠTIFTAR
iz Podolševe 24, 3335 Solčava

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in dedka se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, 
ki ste nam stali ob strani v težkih trenutkih. Zahvaljujemo se vam za 
podarjene sveče, vence, darovane sv. maše in darove za cerkev Sve-
tega Duha. Hvala g. župniku Vikiju Košcu za lepo opravljen pogreb-
ni obred, Mateji Brlec Suhodolnik za poslovilne besede, cerkvenim 
pevcem iz Solčave, moškemu cerkvenemu pevskemu zboru iz Polze-
le in pevcem iz Železne Kaple za čudovito odpete pesmi, citrarju Karli-
ju Gradišniku za odigrane poslednje melodije in vsem vam, ki ste ga v 
tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. 

Žalujoči: žena Marjeta, hčerki Albina in Lidija 
ter sin Peter z družinami

Za dobroto tvojih rok,
ostala je beseda hvala,
ki v srcih bo ostala
in večno lep spomin na te.

ZAHVALA

Z bolečino v srcu se poslavljamo od žene, matere, 
babice in prababice

Marije JELEN
14. 4. 1935 - 15. 12. 2016

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znan-
cem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, izrekali sožalje, daro-
vali sveče, cvetje in za svete maše.

Hvala dr. Karmen Fürst za dolgoletno zdravljenje, dr. Kseniji Steiner 
in urgentni ekipi za pomoč v njenih zadnjih trenutkih. 

Hvala župnikoma g. Sandiju Korenu in g. Andreju Mazeju za lepo 
opravljeno mašo in pogrebni obred, g. Robiju Stropniku za govor, 
pogrebcem, pevcem ter pogrebni službi Morana. 

Iskrena hvala vsem, ki ste imeli našo babico radi. Neizmerno jo bo-
mo pogrešali.

Vsi njeni

Bremena usode te niso zlomila,
pod zadnjim bremenom pa si omahnila.
Bolezen iz tebe vso moč je izpila,
za tabo ostala je velika praznina.

ZAHVALA

Ana KRZNAR
14. 7. 1934 - 14. 12. 2016

Ob boleči izgubi naše drage žene, mame, tašče, babice in prababice 
se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, 
nas tolažili in nam kakorkoli pomagali ter jo pospremili na zadnji poti.

Hvala tudi g. župniku Šelihu za lepo opravljen obred, pevcem, go-
vorniku in gasilcem.

Žalujoči vsi njeni

Pomoč prizadetima v požaru hiše
Vsi, ki ste pripravljeni pomagati prizadetima v požaru hiše v Šmartnem 

ob Dreti, lahko pomoč nudite neposredno s tem, da predate finančna 
sredstva ali material odbornikom, ki ga zbirajo po terenu (kontaktna oseba 
je Olga Obojnik), ali nakazilo izvedete na: TRR Občine Nazarje št. 01283-
0100018921, namen nakazila: POŽAR REMIC2016; sklic: 00 7141998.

Izkazana pomoč bo ustrezno evidentirana in nakazana za pomoč oško-
dovancem.

Opravičilo
V 50. številki Savinjskih novic je v prispevku Spor med prijateljema 

botroval namernemu požigu, v tretjem odstavku napačno zapisano, 
da je po besedah Bojana Štruklja zgorela stanovanjska oprema v dveh 
etažah – v mansardi  in kletnih prostorih. Pravilno se glasi: Stanovanj-
ska oprema in stavbno pohištvo je uničeno v kuhinji, dnevni sobi in 
spalnici. Za napačen zapis se prizadetim opravičujem.

Marija Šukalo
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Za razvedrilo

VEČNO MLAD
Direktor KLS Ljubno Mirko Strašek je na praznovanju 70. rojstne-

ga dne prejel več daril. Medtem ko mu je župan Franjo Naraločnik 
podaril originalno ljubensko potico in ga s tem povabil k sodelova-
nju pri ohranjanju te narodopisne znamenitosti, so mu sodelavci po-
darili klop za počitek. Strašek se je za darilo sicer vljudno zahvalil, a 
hkrati dal vedeti, da ga bo začel uporabljati šele takrat, ko bo imel 
65 let – delovne dobe.

NA GOLTEH SO POKALI ŠAMPANJCI
Da so na Golteh prejšnjo soboto pokali šampanjci, je čisto res, res 

pa je, da ne zaradi pretirane gneče na prvi uradno zabavni »open-
-day«. Namreč, gneča je bila predvsem s štajerskimi pubeci – znani-
mi vinarji, ki so prinesli na ogled svoja super vina. Uradnemu začet-
ku zimske smučarske sezone so namreč stregli člani projekta Pu-
bec – Veni vidi vino mlado (ki združuje 36 vinarjev), med njimi tu-
di Steyer-Grudnikova naveza. Po prvem koštovanju osmih blagovnih 
znamk pubecov so vinski mojstri posegli še po šampanjcih, ki so po-
kali v čast odprtja nove smučarske sezone na Golteh.

O PRILJUBLJENEMU NJIVSKEMU PRIDELKU
Helena Denša (desno), članica odseka za varstvo gorske narave 

pri PD Nazarje: »Zelo zanimivo je bilo slišati, da je planika v Švici pos-
tala priljubljen njivski pridelek.«

Marjeta Keršič Svetel (levo), poznavalka fenomena planik: »Res 
je, v tujini je na voljo že veliko kozmetičnih izdelkov iz njivske plani-
ke.«

Tatjana Mahorič, velika ljubiteljica planinarjenja pri PD Nazarje: 
»Hmmm … Slovenci bi jo pa verjetno najprej v šnopček namočili.«

(Foto: VL)

(Foto: TG)

(Foto: JM)
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Petek,
23. december

ob 12.00. Pred katedralo v Gornjem Gradu
Božična tržnica
bo 17.00. Juvanova hiša v Lučah
Predstavitev zbirke Slap 17

Sobota,
24. december

ob 9.00. Bohačev toplar - tržnica Nazarje
Naj zadiši po cimetu in klinčkih, nastop kvarteta 
Sončnice
ob 9.00. Center Rinka Solčava
Solsticijev pohod na Potočko zijalko
ob 9.00. Pred katedralo v Gornjem Gradu
Božična tržnica
ob 10.00. Pred katedralo v Gornjem Gradu
Otroške delavnice
ob 23.00. Hočevarjeve njive v Lučah
Žive jaslice

Nedelja,
25. december

ob 17.00. Dol-Suha
Žive jaslice
ob 18.30. Dol-Suha
Žive jaslice

 Ponedeljek,
26. december

ob 17.00. Kulturni dom Bočna
Božično-novoletni koncert
ob 18.00. Kulturni dom Mozirje
Komedija Radikalna kura, ponovitev

Križanka, Napovednik

Nadaljevanje Napovednika dogodkov na strani 26.

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 52. številki SN

2016

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Napovednik dogodkov
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Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Nadaljevanje Napovednika dogodkov s strani 25.

◊	KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala 
dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poce-
ni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.

◊	ŠIVILJSTVO ŽANA 
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in razna popravila (menja-
va zadrg, krajšanje, ožanje). Gsm 041/498-943. 

Oblak Z. Barbara s.p. Ljubija 88, 3330 Mozirje.

◊	UREJANJE IN IZGRADNJA OKOLICE
Gradnja gozdnih vlak ali cest, planiranje travnikov, izdelava dvo-
rišč, meteorna ali fekalna kanalizacija, vgradnja čistilnih naprav, 
izkopi za ceste, novogradnje, vodovode, izdelava kamnitih škarp, 
mletje ruševin ali kamenja v nasipni material. Gsm 041/631-395.

TGM Janžovnik Aleš s.p., Zavodice 1, 3331 Nazarje.

◊	STEKLARSTVO TAMŠE
Vsa obdelava stekla, okvirjanje slik, darila …
www.steklarstvotamse.com, gsm 031/305-532.

Jaka Tamše s.p., Savinjska c. 12, Mozirje.

◊	TOTAL TV AKCIJA
Pop tv in Kanal A nič več preko sobne ali navadne antene. Izkoristi-
te brezplačno namestitev sistema Total tv. Pokličite 041 208 968.

Slavko Robnik s.p., Podvolovljek 29, 3334 Luče, pooblaščen zastopnik za 
TOTAL TV in TELEMACH.

◊	KOMBI PREVOZI – TEVČ
Izleti, zaključki in KTMO; gsm 041/529-063; in 
◊	SKI BOARD SERVIS
raztegovanje smučarskih in ostalih čevljev, menjava zaponk – kli-
psnov, posredništvo za Fischer in prodaja nove ter rabljene smu-
čarske opreme. Novo: napenjanje in testiranje tenis loparjev. Ser-
vis na Prihovi in v Mozirju. Gsm 041/529-063.

Vinko Tevč s.p., Prihova 51, Nazarje.

POMOČ PRI REŠEVANJU IN ISKANJU JAVNIH RAZPISOV 
- vodenje FADN, kmetije v sistemu DDV
- ostale računovodske in administrativne dejavnosti. 
Od 21.12.2016 tudi v 3. nadstropju UE Mozirje ob ponedeljkih in 
sredah.
Kontakt: 041/604-075 (Mojca), e-mail: mimo-krivec@gmail.com

MI-MO Milan Krivec s.p., Rovt pod Menino 1, 3341 Šmartno ob Dreti

 Ponedeljek,
26. december

ob 18.00. Hočevarjeve njive v Lučah
Žive jaslice
ob 19.00. Cerkev sv. Lovrenca v Lučah
Božični koncert lučkih pevskih sestavov

Torek,
27. december

ob 10.00. CDM Rečica ob Savinji 
Dopoldanska čajanka
ob 10.00. Kulturna dvorana v Lučah
Ustvarjalna delavnica za otroke
ob 17.00. Knjižnica Luče
Ura pravljic: Snežinke z napako
ob 17.00. CDM Rečica ob Savinji
Pravljična Rečica (izdelava voščilnic)
ob 17.00. Kulturna dvorana v Lučah
Ustvarjalna delavnica Izdelovanje nakita
ob 17.00. Sejmišče Mozirje
5. tek Ruth v spomin

Sreda,
28. december

ob 9.00. Kulturni dom Mozirje
Zeliščarski pomenki
ob 10.00. Dom kulture Nazarje
Novoletne delavnice
ob 17.00. Kulturna dvorana v Lučah
Ustvarjalna delavnica Polstenje iz nepredene volne
ob 17.00. CDM Rečica ob Savinji
Pravljična Rečica (izdelava  napisov iz lesa)
ob 18.00. Knjižnica Gornji Grad
Ura pravljic: Snežinke z napako
ob 18.00. Galerija Mozirje
Predstavitev zbornika Priče in pričevanja 2 
Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo 
Zgornjesavinjsko-Zadrečke doline
ob 19.00. Kulturni dom Gornji Grad
Dobrodelna predstava Mož, ki si ne upa

Četrtek,
29. december

ob 17.00. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Rokavička
ob 17.00. CDM Rečica ob Savinji
Pravljična Rečica (krašenje medenjačkov)
ob 17.00. Kulturna dvorana v Lučah
Ustvarjalna delavnica Izdelovanje novoletnih 
aranžmajev
ob 18.00. Knjižnica Nazarje
Ura pravljic: Neke hrupne noči

ŽIVALI – PRODAM
Prodam prašiče, od 25 do 80 kg, in fi-
žol češnjevec v zrnju; gsm 041/445-
315.
Prodam svinje za zakol ali nadaljno re-
jo; gsm 041/637-241. 
Prodam prašiče, 25 do 250 kg, in sta-
rejše svinje, možna dostava; gsm 
031/223-484.
Prodam sr bikca, star 4 mesece; gsm 
031/466-550.
Prodam bikca križanca, težkega 180 
kg; gsm 031/855-196.
Telico simentalko, pašno, visoko brejo 
prodam; gsm 041/239-017.
Prodam telice ck pasme; gsm 
031/501-250.
Mesnate prašiče, 100 do 170 kg, pro-
dam. Možnost dostave živih živali ali 
zakola; gsm 041/315-392.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim krave in telice za zakol, plačilo 
takoj; gsm 031/832-520.
Kupim kravo, telico za zakol, dopitanje 
in teličke nad 100 kg, mesni tip; gsm 
031/533-745.
Kupim mesna teleta od 120 do 150 kg; 
gsm 051/858-304.

VOZILA – KUPIM 
Kupim traktor za lastno uporabo, od la-
stnika; gsm 051/203-387.
Traktor in ostale kmetijske stroje v 
kakršnem koli stanju kupim; gsm 
031/736-727.

VOZILA – PRODAM
Prodam traktor zetor 4911, 4x4; gsm 
040/169-448.

DRUGO – KUPIM
Kupim svinjsko mast; gsm 041/293-
017.

DRUGO – PRODAM
Prodam otroški sedež chicco, za od 6 
do 18 kg, rdeče barve, lepo ohranjen,; 
gsm 041/793-063.
Prodam dobro ohranjeno sedežno 
garnituro 2,80 x 2,80 za 80 eur; gsm 
051/625-441.
Prodam cisterno za gnojevko 2.700 l ali 
menjam za hlodovino; gsm 031/331-
418.
Prodam hlode od dreves jabolk; gsm 
031/539-051.
Prodam domačo svinjsko mast in oc-
virkovo mast; tel. št. 58-35-273.

Prodam fižol sivček; gsm 070/439-
445.

NEPREMIČNINE
Njivo, travnik ali sadovnjak, lahko v za-
raščanju, kupim; gsm 070/22-44-30.
Ugodno prodam 87 m2 veliko stanova-
nje v Mozirju; gsm 030/284-699.
Enosobno stanovanje, 50 m2, z bal-
konom, v Dobletini oddam; gsm 
051/303-324.
Oddamo 80 m2 luksuzno, novo stano-
vanje, krasna lokacija v Mozirju; gsm 
041/736-493. 

OSEBNI STIKI
Želim živeti s pošteno punco 38-48 let; 
gsm 031/860-668.
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